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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Сам почетак нове године резервисан је био за 

ургентно привођење крају заосталих пројеката из 

претходне године, што је успешно и урађено, 

посебно на подручју Републике Српске и 

Федерације БиХ. Обављене су и нове посете 

породицама које су у плану за помоћ, а истакли би и 

покретање велике акције за помоћ пострадалим 

сународницима на подручју Баније и Кордуна услед 

разорних земљотреса који су погодили та подручја, 

махом насељених српским живљем. Неуморни 

пријатељи и активисти организације из Републике 

Српске, потрудили су се да започну годину 

организовањем неколицине занимљивих окупљања, 

на којима су прикупљена значајна средстава за 

предстојеће акције. 

У Црној Гори настављамо тамо где смо стали. 

Почетком године посећене су породице Кораћ код 

Берана и Лалевић код Плава са шесторо деце.  

Караван информативних посета се полако 

захухтава и на подручју Србије. Посећене су такође 

две породице. Јовановићи код Прешева, где 

самохрани отац води тешку борбу са животном 

свакодневницом док подиже своја два сина. Поред 

тога бележимо још једну сличну причу самохраног 

оца породице Павловић, који у Житишту подиже 

сам чак четворо деце. 

Изузетно је био динамичан крај претходне и 

почетак нове године на подручју Српске и 

Федерације БиХ, где је пет породица добило вредну 

помоћ. Драгојевићи из Дервенте, са својих шесторо 

деце, добили су као донацију плац, за који је 

издвојено 4.329км. Даље на подручју Р. Српске 

помажемо породицу Филиповић, која са четворо 

деце живи у Зворнику. За њих смо наменили ручну 

фрезу, веш машину, замрзивач и комоду, а вредност 

наведене помоћи износила је 2.174км. Највећи 

пројекат у протеклом периоду спроведен је код 

породице Анђелић из Приједора, који броје четворо 

деце. За потребе довршетка изградње породичне 

куће, увођења воде као и потпуног опремања 

покућством утрошено је 42.797,23км.  

Не заборављамо ни наше повратнике на 

подручју Федерације, који су некако увек ван 

фокуса јавности, али се зато ми својски трудимо да 

интензивирамо помоћ за наш народ који живи 

одвојен и од матице али и ван Републике Српске. 

Помоћ је обезбеђена за две породице. Карановићи 

који са шесторо деце живе у месту Јелашиновци 

добили су половни трактор са приколицом у 

вредности од 15.500км. Са друге стране Буквићима 

из Чапљине, који имају четворо деце, обезбедили 

смо пољопривредну механизацију и опрему за 

воћарство у вредности од 6.929,26 КМ. 

Ако се по јутру дан познаје, онда можемо 

очекивати наставак традиције успешних и бројних 

окупљања широм Републике Српске и у овој 

години. Започело је са окупљањима у Бијељини на 

Триатлону из блока (прикупљено 546км) и Пикаду 

из блока (724,50км и 15€). Још један Пикадо одржан 

је овај пут у Угљевику, где је прикупљено 681,30км. 

На крају истичемо и најуспешнији догађај овог 

месеца, како по броју учесника, тако и по висини 

прикупљених донација. У питању је била нова Фуца 

из блока у Теслићу. На фуци такмичари су 

донирали 2.311,50км. 

Са посебном важношћу наглашавамо покретање 

велике акције помоћи за наше пострадале 

сународнике, које су задесили разорни земљотреси 

на подручју Кордуна и Баније протеклих недеља. 

Помоћ у санацији оштећених домова, као и у 

надокнађивању остале материјалне штете која је 

настала, биће сигурно неопходна дужи временски 

период, тако да ћемо помно пратити дешавања и 

координирати испоруку неопходне помоћи са 

представницима Епархије Горњокарловачке. 

Као што видимо, нови изазови се постављају 

пред нас. Природне непогоде, пандемија и свеопшта 

социо-економска криза траже од свих нас да будемо 

на висини задатка и да пробамо да урадимо оно што 

радимо већ 15 година и више него успешно, а то је 

константно подизање лествице у броју помогнутих 

породица, али и у обиму испоручене помоћи. 

Очекујемо да и предстојећа година буде успешнија 

него претходна, као и да ћемо успети да испунимо 

све зацртане циљеве. 

 
С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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У току 2020. године успјели смо да реализујемо први 
дио помоћи за породицу Драгојевић из Дервенте, а 
то је било обезбјеђивање адекватног плаца у 
Дервенти за изградњу куће. Плац смо купили уз 
несебичну помоћ Општине Дервента у дервентском 
Новом насељу, а вриједност плаца износи 4.329,00 
КМ. 
 

 
 

 

Сада, када смо прескочили ову прву препреку, са 
нестрпљењем очујемо љепше вријеме и почетак 
грађевинске сезоне, па да породицу уселимо у нови 
дом. 
 
Породицу Драгојевић чини самохрана мајка 
Жељана (30 година) са шестеро малољетне дјеце: 
Ана-Марија (13), Данијела (11), Кристина (10), 
Жељко (9) Кристијан (7) и Дражан (2). Породица 
тренутно живи у неусловним жељезничким 
баракама, а у току 2020. године покренули смо 
велику акцију прикупљања средстава како бисмо 
помогли породици и изградили им кућу. 
 

 
 
У акцију се укључио велики број становника 
Дервенте и Републике Српске.  
Надамо се да ћемо до краја 2021. године да успјешно 
завршимо и ову акцију и да ће прича породице 
Драгојевић бити још једна прича са срећним крајем 
коју ћемо испричати. 
 

 

На пролеће 

креће градња 
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Неспорно је да ће 2020. година у Црној Гори остати 
упамћена као историјска. Саборност народа на 
епским литијама које су организоване у циљу 
одбране православних светиња показала је да је 
снага у заједништву. Представници Хуманитарне 
организације Срби за Србе од почетка били су уз 
народ и Цркву. 
 

 
 
Претходна година била је изузетно успјешна за 
Организацију и кад је остваривање њених 
активности у питању. Рекордну помоћ вриједну 
58.935 евра добило је чак десет породица, 51 дијете 
и четири народне кухиње широм Црне Горе. 
 
У току 2020. године  заслужена пажња посвјећена је 
сјеверу Црне Горе, па су значајно помогнуте 
породице Недић из Доње Брезне код Плужина 
(троје дјеце), Миличић из Бошчиновића код 
Пљеваља (осморо дјеце), Минић Срђана из 

Јабланова код Бијелог Поља (петоро дјеце), 
Минић Младена из Јабланова код Бијелог Поља 
(троје дјеце), Зејак из Дрндара код Бијелог Поља 
(четворо дјеце), Малевић из Горње Будимље код 
Берана (осморо дјеце), Јокић из Велике код Плава 
(четворо дјеце), Ђуричанин из Брезојевице код 
Плава (петоро дјеце) и Раденовић из Рудог Поља 
код Плава (осморо дјеце). Није запостављено ни 
приморје јер је помоћ стигла до породице 
Лишчевић из Улциња коју чине самохрана мајка и 
троје дјеце. 
 

 
 
Свака од ових породица има своју причу, 
тужнију или ведрију. Ипак, све их спаја огромна 
љубав према дјеци и мукотрпна борба за 
опстанак. Да бисмо им олакшали живот, 
потрудили смо се да им обезбиједимо тракторе, 
косачице, животиње за узгој, грађевински 
материјал, покућство и другу разноврсну 
помоћ – изјавила је Милијана Милојевић, 
предсједница огранка организације у Црној Гори 
који је званично покренут 2015. године. 
 
Породици Минић Срђана купљена је и земља. 
Минићи су прије три године, непосредно након 
Божића, доживјели стравичну трагедију када им је 
изгорјела кућа док су спавали. Успијели су на 
вријеме да се евакуишу, а све што су спасили из 
куће биле су гусле и дједова слика. Уз помоћ 
Цркве у Бијелом Пољу, мјесне заједнице, родбине, 
пријатеља и Хуманитарне организације Срби за 
Србе, никла је нова прелијепа кућа, а наша 
организација је ријешила и да им обезбиједи земљу 
за испашу стоке, што је једини извор њихове 
егзистенције. 

Рекордна 

година у ЦГ 
Рекордна 

година у ЦГ 
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Криза изазвана корона вирусом још једном је 
оголила ниво сиромаштва, па је помогнут рад и 
народних кухиња у Бијелом Пољу, Беранама, 
Подгорици и Цетињу које дјелују под окриљем 
Митрополије црногорско-приморске и Епархије 
будимљанско-никшићке. Тиме је помоћ 
организације Срби за Србе дошла до више стотина 
најугроженијих људи. 
 
Пред крај године све нас је затекла вијест да се 
митрополит Амфилохије упокојио у Господу, па 
смо се присјетили његове подршке нашем раду, 
бројних сусрета и поука по Косову и Метохији и 
Црној Гори, али и обећања које смо му дали 
прије више од пет година – да ћемо бити много 
присутнији на овим просторима. Наставићемо да 
испуњавамо то обећање – истакао је Стефан 
Јечменица, представник организације и 
координатор за испоруку помоћи. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе дјелује 
широм Балкана. У току 2020. године прикупила је 
1.422.256 евра донација чиме је помогла укупно 205 
породица.  
 
 
За текућу годину у плану је да се за преко 15 
породица у Црној Гори обезбиједи помоћ у 
вриједности од преко 100.000 евра. Организација се 
захваљује свим добрим људима у Црној Гори и 
читавом свијету на подршци. 
 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Рекордна 

година у ЦГ 
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У посету су им дошли представници Хуманитарне 
организације Срби за Србе. Решили смо да се 
одазовемо позиву Епархије будимљанско-
никшићке и да помогнемо породици у складу са 
могућностима. Обрадовало нас је да им је кућа већ 
делимично обновљена, па смо пописали шта је још 
неопходно од помоћи. 
 

У приземљу сада имамо дневну собу, једну 
спаваћу собу и купатило. То је недовољно за све 
нас, али хвала Богу и добрим људима који су нам 
омогућили да имамо уопште где да живимо. Ову 
кућу смо, уз помоћ кредита који и данас 
отплаћујемо, изградили пре четири-пет годинa и 
нисмо могли да верујемо да нас је задесио пожар. 
Пре тога, живели смо у једној просторији где нам 
је сада штала – појашњава ситуацију домаћин 
Милисав. 
 

 
 
 

Он ради у Комуналном предузећу у Беранама, али му 
је плата оптерећена поменутим кредитом. Нажалост, 
од земље имају само хектар под шумом и брдима, па 
зато узимају у закуп земљу коју обрађују. 
 

 
 
Имамо и три краве Бају, Шару и Ћиту, као и пет 
оваца, кокошке и коња – додала је Леа, унука 
деде Милисава. 
 
Породицу, поред њих двоје, чине још супруга од 
Милисава Слађана, њихове ћерке Маријана (24), 
Тамара (19) и син Рајко (17), а имају још једну 
ћерку која је удата и не живи ту. Маријана и Тамара 
самохране су мајке, њихова деца су Леа (6) и 
Николија (1). 
 
Леа је дедина унука, а ово мало је бабино – рекла 
нам је Слађана. 

СЗС код 

породице Кораћ 
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Није било лако од ових скромних људи сазнати шта 
им треба пошто сматрају да су већ добили и више 
него што је довољно. Ипак, успели смо да извучемо 
да би им значила још једна крава, на шта је мала Леа 
добацила „Овце? Хоћу овце!” Кад су јој појаснили 
да би онда морали да макну краве, ова мудра 
девојчица је закључила: 

Волим овце, али од краве имамо варенику. Нека 
буде крава! 
 

 

На самом крају разговора, сазнали смо од домаћина 
би им значиле косачица и друге прикључне машине 
и, евентуално, трактор. 
 
Треба и трактор, али не могу ја тражити авионе, 
камионе, тракторе... Има угроженијих породица. 
 

 
 
Породица Кораћ једна је од неколико породица које 
је наша организација недавно обишла у општини 
Беране. Надамо се да ћемо у месецима пред нама 
успети да им обезбедимо значајну помоћ уз 
подршку донатора из Црне Горе и целог света! 
 

 

СЗС код 

породице Кораћ 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су почетком новембра породицу 
Лалевић из Горње Ржанице код Плава у Црној 
Гори. Првобитно је било у плану да обезбедимо 
велику помоћ за ову породицу, али за промену плана 
постарала се организација Чојство из Берана. 
 

 
 
Пошто смо заједно обишли породицу, договор је био 
да чланови Чојства у својој првој акцији помогну 
колико буду могли, а да онда наша организација 
преузме ствар у своје руке. С обзиром да је њихова 
акција изазвала реакцију огромног броја људи, 

породици је у кратком року реновирана кућа и 
обезбеђена друга разноврсна помоћ. Нама је 
преостало ништа друго, него да честитамо браћи из 
Чојства на успешној акцији, да се захвалимо што су 
нам омогућили да се више посветимо неким другим 
породицама и да Лалевиће након неког времена 
упитамо да ли им је још нешто потребно. 
 

 
 
У недавном разговору, сазнали смо да би им и даље 
значила помоћ око грађевинског материјала за 
кров, па ћемо у наредном периоду покушати то да 
им обезбедимо и да их убројимо међу скоро 3.000 
помогнутих породица од стране наше организације. 
 
Породицу Лалевић чине Војислав, Љиљана, 
Анђелка (17), Снежана (15), Бошко (14), Сенка 
(13), Николина (11) и Иван (8). Отац Војислав је, 
услед последица рата и бомбардовања, временом 
психички попустио са живцима, због чега је ишао 
на лечење у Тиват и налази се под терапијама. Терет 
бриге о њему, деци и домаћинству у потпуности је 
пао на мајку Љиљану. 
 

 
 
Да би преживели, Љиљана обавља разне „мушке” 
послове и с децом иде да ради за дневницу од 20 
евра. Обрађују башту и малу њиву, а држе и нешто 
стоке.  
 

У посети 

Лалевићима 
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На име социјалне помоћи и дечијег додатка примају 
око 200 евра месечно, али све то је, наравно, 
недовољно за оволику породицу. Услед немаштине, 
комшиница је једну од ћерки повела са собом у 
Тиват на школовање. 
 

 
 

 

Највећи проблем ове породице била је свакако стара 
и неусловна кућа која је додатно оштећена у 
земљотресу који је пре неколико година погодио ово 
подручје. Захваљујући добрим људима, од скоро 
живе у знатно бољим условима. Остало је нерешно 
питање крова, као и уређења просторија у приземљу 
куће чиме би добили додатан простор за живот. 
 

Знате ли како су ми сузе кренуле кад ми је 
Љиљана пренеле да су звали из организације 
Срби за Србе, довољно да сте се и сетили само – 
пренео нам је комшија Рајко током прве посете. 
 

 
 
Иако нам је преостао лакши део посла, потрудићемо 
се да оставимо траг и у домаћинству породице 
Лалевић. Позивамо донаторе наше организације 
да подрже ову и друге акције с обзиром да је у овој 
години у плану никад већа помоћ у Црној Гори за 
више од 15 породица. 
 

 

У посети 

Лалевићима 
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Ако нећемо ми притрчати у помоћ својим 
сународницима, ко ће? – запитали смо се након наше 
прве посјете породици Карановић из Лушци 
Паланке (засеок Јелашиновци) која припада 
општини Сански Мост у Федерацији Босне и 
Херцеговине. Није прошло много времена од тада, 
тек захваљујући нашим вјерним члановима и 
донаторима из Канаде, трактор са приколицом 
уручен је породици Карановић која има шесторо 
дјеце, а вриједност помоћи износила је 15.500 КМ. 
 
Придјев „тежак”, мислећи се на живот, придјев је 
који на најбољи начин описује и дочарава живот 
нашег народа на територији Федерације Босне и 
Херцеговине. И ту изузетка нема –  почев од 
Херцеговине на југоистоку, преко централне Босне, 
до Крајине за западу и сјеверозападу. Без помоћи, 
обесправљени, без правих политичких представника, 
без институција, једном ријечју препуштени сами 
себи. 
Зато и није чудно да нас је код прве посјете, али и 
ове последње, на прилазу засеоку Јелашиновци 
сачекало 12 километара макадамског пута. Слава 
Богу, па смо као народ издржљиви и вијековима 
навикли на све горе побројано, па и горе, те не чуди 
да смо на крају тог пута нашли осмочлнану 
породицу Карановић. 
,,,,,,,,,,,,,, 
Породицу Крановић чине родитељи Милорад и 
Милка и њихово шесторо дјеце: син Немања (18) и 
кћерке Николина (16), Божана (14), Милица (13), 
Милена (10) и Бојана (4). 
 

 
 
Кућа у којој живе у претходном рату била је 
запаљена, но успјели су је обновити уз помоћ 
донација. Нико у породици није стално запослен, а 
приходују искључиво бавећи се пољопривредом. 
Тако је и одговор на на наше питање породици „шта 
је најпотребније?” био једноставан, а то је трактор. 
 
Током досадашљег рада увидјели смо да све 
породице које се баве пољопривредом успијевају из 
године у годину да обнављају и повећавају сточни 
фонд, да се довијају да дођу до сјемена и алатки, али 
је и свима готово немогуће да дођу до основне и 
најпотребније радне машине на селу трактора. Са 
купљеним трактором породица може да обрађује 
значајно више земље него што је то до сада био 
случај, а што би требало да резултира и 
значајним повећањем сточног фонда. Такође, уз 
помоћ трактора могу да обављају и шумске послове 
и да приходују на друге начине, тако да се надамо да 
ће им ова помоћ бити права одскочна даска за 
убудуће. 
 
Са нескривеном радошћу остављамо породицу 
Карановић да живе и да се боре, али ипак одлазимо и 
са горким укусом и мноштвом питања која нам 
пролазе кроз главу, због тешког живота наших 
сунардоника, али и пустоши која их окружује. 
Одговор на сва питања је само један, а то је да не 
очајавамо и да се боримо за њих!  
 
Док год тиња и најмања ватра, врло брзо може да се 
разгори у велики пожар. Када се угаси биће касно и 
за причу и за дјело. 
 

Трактор за 

Карановиће 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 12 

 

 
 
Породицу Филиповић са четворо малишана, која 
живи у околини Зворнику посјетили смо у јулу 
2020. године. Током те посјете упознали смо се са 
малим раздраганим створењима, њиховим оцем 
Веселком и мајком Зорицом. Најстарији син 
Стефан има 14 година, затим кћерка Ивана од 6 
година и близанци Вељко и Марко који имју четири 
године. 
 

 
 
Приликом посјете породици увјерили смо се да 
немају веш машину, замрзивач и неке појединости 
од кућног намјештаја, а од великог значаја би им 

била фреза за обраду земљишта јер узгајају малине и 
купине. Кућа им је изразито уредна без обзира на то 
што имају близанце који су тренутно најмањи и 
најнемирнији у кући. Врло радо иду у свој малињак и 
уређују га. Због стварања пристојнијих услова за 
живот ове породице одлучили смо да им помогнемо. 
 
Да би било помогнуто овој, као и свим осталим 
породицама, потрудили су се наши донатори, а 
куповином ручне фрезе овој породици је значајно 
олакшано одржавање малина и купина. Додатно 
породици смо обезбиједили још: веш машину, 
замрзивач и комоду, а вриједност помоћи износи: 
2.174 КМ. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе и ове 
године наставља са радом. Тренутно прикупљамо 
средства за помоћ породицама на Банији које су 
погођене земљотресом па позивамо све 
заинтересоване да нам се придруже и сви заједно да 
помогнемо нашем становништву које је погодила ова 
природна катастрофа. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Помоћ за 

Филиповиће 
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Породицу Буквић са четворо малишана, која живи у 
околини Чапљине посјетили смо средином 2020. 
године.  
 
Током те посјете уживали смо у љепоти која 
окружује њихову скромну кућу. Од тих љепота 
издвојили бисмо троје преслатке и вриједне дјеце 
која својим родитељима помажу колико могу у 
одржавању љепoг и уређеног воћњака. 
 

 
 
Буквићи су једна од ријетких породица са дјецом 
која живи у околини Чапљине. Иако живе у 
Федерацији БиХ и остају ускраћени за много тога, 
ова вишечлана породица посједује велики воћњак. 
Воћњаку су се посветили максимално, редовно га 
одржавају и уређују. Управо због толиког уложеног 
труда одлучили смо се да им помогнемо и олакшамо 
дио послова. 
 

А да бисмо помогли овој породици потрудили су се 
наши донатори и на крају смо успјели. Уз помоћ 
наших вјерних донатора Срба из Кине, донатора из 
Канаде, као и једне велике анонимне донације, ова 
породица добила је испомоћ у воћњаку у виду 
пољопривредне механизације. Помогли смо им 
куповином: атомизера за трактор, фрезе за 
трактор, цријева од 60 метара са прскалицама за 
прскање воћа, мотором и ножевима за ручну 
фрезу, а укупна вриједност помоћи износила је 
6.929,26 КМ. 
 

 
 
Као што се види на сликама сви су пресрећни због 
помоћи која ће им бити од велике користи приликом 
одржавања породичног воћњака. Морамо да 
споменемо и то да је за разлику од наше прве посјете 
породица бројнија за још једног члана, јер је у 
међувремену на свијет стигла и мала Маја која има 
свега неколико мјесеци. 
 

 
 

Буквићима 

стигла помоћ 
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Зоран (9), Анђела (5) и Ангелина (4) и најмлађа 
Маја захвални су свим донаторима. Радују се и 
веселе што су њиховим родитељима Горану и Ани 
олакшани послови приликом обраде 33 дунума 
земље коју посједују. 
 

 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе и ове 
године наставља са радом. Тренутно прикупљамо 
средства за помоћ породицама на Банији које су 
погођене земљотресом па позивамо све 
заинтересоване да нам се придруже да заједно 
помогнемо нашем становништву које је погодила ова 
природна катастрофа. 
 

 
 

 
 

Буквићима 

стигла помоћ 
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Ни у току 2020. године није изостала помоћ 
Приједорчана својим суграђанима, а нови дом 
добила је шесточлана породица Анђелић из мјеста 
Трнопоље код Приједора. 
 

 
 
Породицу Анђелић чине отац Зоран и мајка 
Драгана и њихово четворо дјеце: син Дејан (15), 
кћерка Душанка (12), те близанци Никола и 
Немања (7), а са њима живи још и Зоранов брат. 
 
С обзиром да већ дуго година Анђелићи живе као 
подстанари, потуцајући се по разним кућама, а са 
намјером да направе боље услове својој дјеци, 
родитељи Зоран и Драгана су прошле године 
подигли кредит и купили имање са неколико дунума 
земље и трошном кућом које се налазила на имању. 
Одмах су кренули са реновирањем и проширењем 
куће, али су радови текли доста споро због 
ограничених средстава. 
 

 
 
Тада је у помоћ прискочила екипа наших волонтера 
из Приједора са намјером да прикупе средства и 
породицу коначно уселе у свој нови дом. Нажалост, 
спектакуларни турнир Тројка из блока изостао је ове 
године, али су значајна средства, ипак, прикупљена и 
убрзо смо кренули са радовима. 
 

 
 
Радови су потрајали до краја године када се 
породица коначно уселила у своју нову кућу, а 
вриједност испороручене помоћи износи 42.797,23 
КМ. 
 

 

Нови дом и за 

Анђелиће 
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Тако су на кући извршени унутрашњи радови 
уређења зидова и подова, замјењена је стара 
столарија и постављена нова, урађена фасада са 
изолацијом и кућа опшивена новом лимаријом, те 
урађена стаза око куће, а кућа комплетно 
опремљена намјештајем (купљено пет кревета, 
четири ормара, два радна стола, двије столице, 
кухиња, угаона гарнитура, клупски сто, 
трпезаријски сто и шест столица) и бијелом 
техником (купљен шпорет на струју и шпорет на 
дрва). Додатно, спровели смо воду у кућу из 
бунара и направили септичку јаму чиме је 
успјешно окончана и ова акција помоћи. 
 
На крају, морамо да изразимо велику захвалност 
нашим донаторима који су подржали ову акцију и 
свим грађанима Приједора који нас већ дуги низ 
година подржавају у нашем раду и без чије помоћи 
не бисмо успјели. Надамо се да је ово само почетак 
и наших првих 10 година рада у овом граду. 
 
Истакнути спонзори и пријатељи акције:  

 Град Приједор 
 Манастир Клисина 
 Козарапутеви 
 Мек Мишко 

 

Спонзори и пријатељи акције:  
 МКД Таурус 
 Боснамонтажа 
 Неомет Монтажа 
 Алутерм Приједор 
 ФК Рудар Приједор 
 Кафе бар Камењара 

 Агрокомбинат Бања Лука 
 Козара – Комерц Дрво 
 Никић 
 Ракија Сокол 
 Фризерски салон ОМ 
 Кафе бар Плажа 
 Колектив ОШ Ћирило и Методије 

Трнопоље 
 Кафе Обала 
 Карпентери Виторог 
 Boutique Bloom 
 Црквена Општина Козарац 
 Кафе бар Тројка 
 Кафе Д&Н 
 Кафе Лого 
 Стефан Миодраговић 
 Кафе Улица 
 Ресторан Бијеле воде 
 Стијепић доо 
 Стефан Пауновић 
 Ланини 
 ВБ прогрес 
 Тољага доо 
 Аутодијелови Нешо 
 Намјештај Грујић 
 Барс компани 
 Дрво Експорт-импорт 
 Петар Праштало 
 Црквена Општина Приједор 
 Robini Design Studio 
 Роштиљница Гурман 
 Ауто-школа АС-М 
 Папа Џо 
 Агенција Савић 
 Огњен Вукмирица 
 Самостални синдикат одржавања 

шинских возила ЖРС 
 Кафе бар Лого 
 Завод за изградњу града 
 Дрина Колор 
 Топић Компани 
 Жељко Оклобџија 
 Игор Мандић 
 Коноба Јелен 
 БИО-МИО 
 Милан Буцало 
 Бренд 43. 
 Дарио Жарак 

Нови дом и за 

Анђелиће 
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 Оријен Остојић 
 Цане 
 Колор Центар 
 Соколово Рибник 
 Градинвест 
 Кафе Гала 
 Адвокат Немања Шикман 
 Колектив Лутрије РС Приједор 
 Влатко Анушић 
 Породица Шурлан 
 Миленко Јелисавац 
 Игор Ђукановић 
 Данило Бјељац 
 Лазар Милић 
 Колектив Рударског факултета 
 Златан Деспот 
 Оптика Милинић 
 Аутосервис Цвијић 
 Анонимно 
 Кафе бар Академија 
 Брат из Фоче 
 Weekendcompany052 

 

 
 

 

Тенички спонзор акције:  

 МИНТ ИЦТ Бања Лука – рачунар 
 

 
 

 
 
За крај, преносимо и ријечи захвалности 
породице Анђелић, а њихови осмијеси су најбоља 
награда и мотив да истрајемо у нашем раду. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Нови дом и за 

Анђелиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе посетила je 
Прешево, како би обишла угрожену породицу 
Јовановић. Породицу чине отац Новица и синови 
Митар (26) и Богољуб (20). Нажалост, пре нешто 
више од седам година, мајка им је преминула. 
 

 
 
Ситуацију, кoja je сама по себи довољно тешка, 
додатно отежава болест обојице синова. Старији 
Митар у току наше посете налазио се у Специјалној 
болници за психијатријске болести Топоница, 
надомак Ниша, док је млађи Богољуб ишао у 
специјалну школу. 
 
Ипак, отац Новица се не предаје. Након што је 
отпуштен са посла после 27 година рада у Симпу, 
породицу издржава од цепања дрва, копања и других 
послова на којима надничи. Поред 8.000 динара 
помоћи које прима за старијег сина ово је породици 
једини приход. Такође, Јовановићи чувају неколико 
кокошака и имају мали пластеник. 
 

 
 
Кућа у којој живе, као што се види, у веома је лошем 
стању. Како би породици олакшали услове у којима 
живе потребна је доградња собе и реконструкција 
крова, замена ламината, куповина веш машине, 
електричног шпорета, фрижидера и замрзивача. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
све своје донаторе и људе доброг срца да нам се 
прикључе како бисмо помогли још једној 
породици! 
 

 

У Прешеву код 

Јовановића 
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На почетку године, Хуманитарна организација Срби 
за Србе обишла је породицу Павловић из Хетина. 
Самохрани отац Томислав и деца Немања (14), 
Дејан (12), Никола (10) и Вукашин (6) доселили су 
се у општину Житиште, пре неколико година, када 
се Томислав развео од супруге. 
 

 
 

Супруга и ја живели смо веома тешко. Често смо 
се селили из jeдног објекта у други, а у већини 
случаја нисмо имали ни најосновније услове за 
живот. Када смо живели у једној бараки без 
струје, најстарији син Немања упалио је свећу и 
случајно заспао, па је свећа упалила кревет, 
након чега је задобио опекотине, због којих с 
времена на време иде на терапије ласером – 
рекао нам је на почетку разговора отац Томислав са 
каквим су се проблемима сочавали. 
 
Да несрећа буде већа, у једном таквом објекту, 
дошло је до пожара где је цела кућа изгорела. На 
срећу, ни један члан породице није био повређен. 
Уз велику помоћ мештана, Општине Житиште, 
колектива хетинске школе, школе из Српског итебеја 

и многих других добротвора са платформе 
GoFundMe, купљена је друга кућа која је, такође, 
била поприлично трошна и у лошем стању. Екипа 
емисије С Тамаром у акцији им је крајем прошле 
године реновирала кућу, тако да су Павловићи 

коначно добили пристојне услове за живот! 
 

 
 
Отац је некада радио у градској чистоћи, а од када се 
преселио не може да нађе посао, па углавном иде у 
надницу. Павловићи живе од социјалне помоћи и 
дечијег додатка који износи око 30.000 динара на 
месечном нивоу. Породица држи свиње и ситну 
живину, а имају и своју башту и око 40 ари земље. 
 
Уз помоћ добрих људи који су нам помогли, 
добили смо донацију и у виду мотокултиватора, 
тако да сам продао стари мотокултиватор и 
купио од њега фрезу, а потребан је плуг како 
бисмо имали све што нам треба. Такође, 
захвалност дугујем и организацији Помоћ 
српској деци која нам с времена на време 
помаже у виду хране и основних животних 
намирница. Задовољни би били и са једним 
телетом или кравом како бисмо почели да 
продајемо млеко и производе од млека – рекао 
нам је на крају разговора отац. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе планира да 
породици обезбеди плуг и краву. 
 
Позивамо све донаторе да нам се придруже и у 
овој акцији, како бисмо Павловиће потпуно 
дигли на ноге! 
 

СЗС посетили 

Павловиће 
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По први пут у Бијељинин организован је Триатлон 
из блока 06. децембра у спортском центру “OSSA” у 
Патковачи. Такмичари су се борили у три 
дисциплине: пикадо, стони фудбал и билијар, а те 
вечери је прикупљено 546 КМ! 
 

 
 

Догађај је протекао у одличној атмосфери, а 
најбољи по категоријама су били:  

 Анђелко Марковић - Пикадо 
 Милош Пауновић и Даниел Марковић - 

стони фудбал 
 Александар Милешевић - билијар 

 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Бијељинцима који су још једном показали велику 
свијест за своје сународнике и који су својим 
учешћем подржали овај догађај.  
 
Навикли смо да у овом граду, чим се завшри један 
догађај, организација одмах планира други тако да 
нас ускоро очекају нова дружења. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Триатлон у 

Бијељини 
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Екипа наших вриједних и увелико познатих 
волонтера те члланова Хуманитарне организације 
Срби за Србе из Теслића, не престаје да одушевљава 
својим несебичним залагањем када је у питању 
хуманитарни рад те изванредним почетком 2021. 
године. Послије помоћи породици Ђурић, 
организовали су већ традиционалну јануарска Фуцу 
из блока која је одржана  у суботу трећег и недјељу 
четвртог јануара. Овом приликом, уз помоћ 
учесника и пријатеља организације, за помоћ 
вишечланим породицама сакупљено 2.311,50 КМ. 
 
Као и сваке године до сада, турнир је одржан у СД 
„Радолинка“. Ово је четврти овакав догађај у 
Теслићу а први у овој години. Иначе, Теслић је и 
изњедрио Фуцу из Блока. 
 

 
 
За помоћ социјално угроженим породицама, на Фуцу 
из блока, одазвале су се 32 екипе. У узбудљивом 
надметању, које је обиловало прелијепим потезима, 
навијањем, атрактивним головима, али изнад свега 
фер-плеју свих учесника добили смо побједнике. 

Прво мјесто, заузео је Тим Електрик, друго мјесто 
Коноба Кастел, а треће ДИС д.о.о. 
 

 
 
Такође, уз подршку волонтера наше организације 
широм Републике Српске, изложен је и наш бутик 
којег су Теслићани дочекали са задовољством те 
искористили прилику да најдраже одјевне предмете 
купе одмах на лицу мјеста. 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Теслићанима који су показали велику свијест за 
своје сународнике и који су својим учешћем 
подржали овај догађај. Навикли смо да у овом 
граду, чим се завшри један догађај, организација 
одмах планира други тако да нас ускоро очекају нова 
дружења. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Теслић отворио 

сезону 
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На други дан Божића, 8. јануара одржан је сада већ 
традиционални Пикадо из блока у пабу Шамрок у 
Бијељини.  
 
Прикупљено је 724.50 КМ и 15 евра што је сјајан 
старт у новој години. 
 

 
 
Турнир је прошао у лијепом дружењу, фер и 
спортској атмосфери, пријављено је 50 такмичара 
што је сјајан одазив у овим условима!  
 
Послије неизвјесне борбе прва три мјеста су заузели : 
 

1. Душан Велимировић 
2. Жељко Милинковић 
3. Стефан Васић 

 
Озбиљан почетак године и најава Бијељине да жели 
титулу најуспјешнијег града у Републици Српској по 
прикупљеним донацијама и да свргне Приједор са 
трона. 
 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Бијељинцима који су још једном показали велику 
свијест за своје сународнике и који су својим 
учешћем подржали овај догађај. Навикли смо да у 
овом граду, чим се завшри један догађај, 
организација одмах планира други тако да нас 
ускоро очекају нова дружења. 
 

 

Пикадо у 

Бијељини 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 23 

 

 
 
Због тренутне ситуације изазване корона вирусом, 
Хуманитарна организација Срби за Србе наставила је 
са онлајн догађајима. Одржан је Божићни серијал 
који су чинили пет квизова из области Географије, 
Историје, Спорта, Опште културе те последњи, 
мешовити квиз. 
 
Учествовало је 220 такмичара. Као и за досадашње 
наше онлајн догађаје, учешће за сваки квиз 
појединачно били су хуманитарни СМС/позив 
односно уплате на рачун организације у земљама у 
којима немамо хуманитарни број. Наши такмичари 
одмерили су знање у квизовима у периоду од 17. 
децембра до 7. јануара. 
 

 
 
Први квиз био је из географије, 17.децембра, као и 
сви квизови и овај се састојао од две рунде, прву са 
лакшом и други са тежом групом питања.  
 
Најуспешнији на овом квизу били су: 
 

1. Јован Дракул 
2. Данило Радојковић 
3. Софија Николић 

 
 
 

Други квиз из историје одржан је 23. децембра, 
базиран на нашој славној историји и историји Српске 
Православне Цркве. Овај квиз показао је завидан 
ниво знања наших такмичара, чак 12 њих је 
одговорило тачно на 45 питања од могућих 50. 
Најуспешнији на овом квизу били су: 
 

1. Софија Николић 
2. Данило Радојковић 
3. Димитрије Томић 

 

 
 
Трећи по реду квиз одржан 27. децембра био је из 
области спорта. Најуспешнији на овом квизу били 
су: 
 

1. Софија Николић 
2. Данило Радојковић 
3. Милорад Недељковић 

 

 
 
Четврти квиз састављен од питања из Опште 
културе одржан је 2. јануара и гледајући освојене 
бодове и тачне одговоре, најуспешнији је квиз у овом 
серијалу. Најуспешнији такмичари из ове области 
били су: 
 

1. Данило Радојковић 
2. Софија Николић 
3. Марко Шавија 

 

Божићни квиз 

из блока 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 24 

 

 
 
Последњи квиз у Божићном серијалу био је из свих 
области. Непресушан извор питања овај квиз је 
учинио најтежим. Наши такмичари су 7. јануара у 
вечерњим часовима заједничким снагама пружили 
подршку онима којима је то најпотребније и својим 
симболичним донацијама учествовали у Божићној 
акцији коју традиционално већ 15. годину заредом 
спроводимо широм Балкана. Најуспешнији 
такмичари на овом квизу били су: 
 

1. Софија Николић 
2. Данило Радојковић 
3. Ђорђе Ризнић 

 

 
 
Као што је на почетку серијала наглашено, три 
првопласирана такмичара на нивоу серијала су они 
који су освојили највећи број бодова у свим 
квизовима, а то су:  
 

1. Софија Николић 
2. Данило Радојковић  
3. Милорад Недељковић 

 

 
 
Велико хвала свим учесницима на учешћу и 
подршци! Ускоро нас очекује нови серијал.  
 
Позивамо све донаторе да у ишчекивању новог 
серијала позове или пошаљу СМС на 
хуманитарне бројеве и укључе се у борву против 
сиромаштва! 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Божићни квиз 

из блока 
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Крајем 2020. тачније 27. децембра Угљевик се 
успјешно уписао у листу догађаја. У пивници 
Боката, одржан је и други пикадо турнир 17. 
јануара, а на два Пикадо турнира прикупљено је 

681.30 КМ. 
 
Организација у Републици Српској има стратешки 
циљ да у сваком облику увеже градове по регији тако 
да и овај пут екипа из Бијељине није изостала у 
људству! 
 

 
 

 

 
 
Још једном се захваљујемо нашим пријатељима 
из пивнице Боката и са великим нестрпљењем 
очекујемо нове акције. Овим путем позивамо све 
добре људе из осталих градова да нам се 
прикључе и покрену неку овако сличну акцију у 
свом месту, и на тај начин дају свој допринос у 
нашој заједничкој борби за боље сутра 
најугроженијих српских породица које помажемо 
широм региона. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 

 
 

Пикадо у 

Угљевику 
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Због последица серије снажних земљотреса чији је 
епицентар био на Банији, Хуманитарна 
организација Срби за Србе покреће велику 
акцију помоћи погођеном народу у овим 
крајевима! 
 

 
Извор: Епархија горњокарловачка 

 
У претходних десетак дана, на подручју Петриње, 
Глине, Сиска, Козарске Дубице и Костajнице 
разорни земљотреси проузроковали су људске жртве 
и несагледиву материјалну штету. Према 
досадашњим проценама, оштећено је више од 8.000 
објеката. Страдале су бројне куће, зграде, цркве и 
институције, а највише центар Петриње. 
 
Пре рата, већинско становништво ове регије чинили 
су Срби. У последњих петнаестак година, део 
протераних породица почео је да се враћа на своја 
вековна огњишта. Уз велике напоре и потешкоће 

које су пратиле овај процес, обновљене су бројне 
куће и имања.  
И наша организација дала је свој допринос 
пружајући подршку за више стотина домаћинстава у 
протеклих десет година. 
 

 
Извор: Митрополија загребачко-љубљанска, 

Парохијски дом у Петрињи 

 
Након земљотреса, добар део повратничких 
породица поново је изгубио све што је имао. Домови 
су разрушени, а српски православни храмови и 
парохијски домови у Петрињи и Сиску претрпели су 
значајна оштећења.  
Они који су највише страдали, хладне зимске ноћи 
проводе на отвореном у својим возилима и 
импровизованим смештајима. 
 

 
Извор: Саша Умичевић, Фејсбук профил 

Банија није 

сама! 
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Извор: Српско народно вијеће, Фејсбук страница 

 
Након консултација са Митрополијом загребачко-
љубљанском, Епархијом горњокарловачком и 
свештеницима на терену, одлучено је да наша 
организација покрене велику акцију помоћи како би 
се у времену пред нама што више санирале 
последице земљотреса. 
 

 
Извор: Српско народно вијеће, Фејсбук страница 

 
Са благословом Његовог Преосвештенства 
Епископа горњокарловачког Герасима, 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
донаторе и све људе доброг срца да нам се прикључе 
како бисмо још једном показали братску слогу и 
солидарност и помогли онима којима је тренутно 
најтеже. 
 
Банија није сама! 
 
 
 
 

 
 

 
Извор: Митрополија загребачко-љубљанска, Храм 

Свете Петке у Сиску 

 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Банија није 

сама! 
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У ДЕЦЕМБРУ 4.270 
ПОЗИВА НА 17763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току децембра пристигло 
је укупно 4.270 позива, а од почетка акције укупно 
71.201 позив. 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 
 

У ДЕЦЕМБРУ 10.054 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор, Вип и Глобалтел. 

Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току 
децембра пристигло је укупно 10.054 порука, а од 
почетка акције укупно 255.186 порука. 
 

 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Активности 

током априла 

Активности 

током априла 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 31 

 

 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  
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 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  

   Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  

 Ресторан Круна – Трг Патријарха 
Бранковића 5 (Сремски Карловци)  

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник)  

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 

БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
  

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 
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      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 
 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  

 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
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 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 
11 (Барошевац) 

 СТР Кумрић – Медошевац бб 
 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 
 
 
 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  
 Козметички студио Катарина 

Дивљановић – Пашићева 11  
 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
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ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  
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 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 
 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 

 Кафе Куба – Трг Српских бораца 

 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

 
      ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 

КОТОР ВАРОШ  
 Пекара Обеликс – Занатски центар 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 No limit – Пут српских бранилаца 84 

 Пекотека Малта – Младена Стојановића 
111  

 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  

Донаторске 

кутије 
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 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 
(Венеција мост)  

 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  

 Кафе Гајба – Проте Николе Костића 25 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Кафе бар Парагон – Друге подрињске 

бригаде 13 
 Caffe bar Calcio – Трг палих бораца 6 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 

 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 
Avenue, Harwood Heights 

 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 
4301 Prairie Ave., Brookfield 

 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 
Chicago 

 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

 

Срби за Србе 

бутик 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈАНУАР 2021. 
 

1. Богдан Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
2. Александар Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
3. Милена Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
4. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
5. Неђо Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
6. Ката М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
7. Миљко М. /Србија/ – 5.000 дин. 
8. 011 info.com /Србија/ – 15.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
9. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
10. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
11. Јелена М. /Србија/ – 10.000 дин. 
12. Милош П. /Србија/ – 3.000 дин. 
13. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
14. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 

(Божићна акција – Јовановићи) 
15. Инжењерске делатности и техничко 

саветовање Слатина /Србија/ – 5.000 дин. 
16. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
17. Милица М. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
18. Анка М. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
19. Слађана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
20. Владимир М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
21. Урош М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
22. Александар Ч. /Србија/ – 20.000 дин. 
23. Ивана К. /Србија/ – 2.000 дин. 
24. Иван Ц. /Србија/ – 6.000 дин. 
25. Душан Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
26. Даница Ф. /Србија/ – 10.000 дин. 
27. Миодраг Л. /Србија/ – 5.000 дин. 
28. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
29. Огњен М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
30. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
31. Бранислав Ч. /Србија/ – 2.000 дин. 
32. Властимир Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
33. Александар Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 

34. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
35. Лука К. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
36. Душан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
37. Мирослав П. /Србија/ – 4.000 дин. 
38. Стефан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
39. Марко О. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
40. Владан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
41. Марко М. /Србија/ – 4.000 дин. 
42. Јована Ч. /Србија/ – 2.000 дин. 
43. Марко Р. /Србија/ – 12.580 дин. 
44. Ивана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
45. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
46. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
47. Срђан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
48. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
49. Горан П. /Србија/ – 1.000 дин. 
50. Јован Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Лазаревски) 
51. Александар П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
52. Коста И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
53. Милица М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
54. Иван С. /Србија/ – 1.000 дин. 
55. Биљана И. /Србија/ – 1.000 дин. 
56. Петар П. /Србија/ – 1.000 дин. 
57. Стефан Ж. /Србија/ – 500 дин. 
58. Миљана С. /Србија/ – 500 дин. 
59. Урош С. /Србија/ – 600 дин. 
60. Јован Ј. /Србија/ – 800 дин. 
61. Драган С. /Србија/ – 700 дин. 
62. Милица П. /Србија/ – 700 дин. 
63. Никола Б. /Србија/ – 500 дин. 
64. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
65. Предраг Б. /Србија/ – 500 дин. 
66. Љубо Л. /Србија/ – 500 дин. 
67. Душица П. /Србија/ – 300 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
68. Анонимно /Србија/ – 250 дин. 
69. Миодраг М. /Србија/ – 250 дин. 
70. Марко М. /Србија/ – 500 дин. 
71. Милица И. /Србија/ – 500 дин. 
72. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
73. Нина П. /Србија/ – 300 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 

Списак СЗС 

донатора 
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74. Иван В. /Србија/ – 300 дин. 
75. Вања В. /Србија/ – 200 дин. 
76. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
77. Дарко П. /Србија/ – 250 дин. 
78. Марјан П. /Србија/ – 200 дин. 
79. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
80. Јана С. /Србија/ – 100 дин. 
81. Богдан В. /Србија/ – 1.000 дин. 
82. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
83. Милица Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
84. Стевица Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
85. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
86. Александар Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
87. Ксенија М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
88. Немања Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
89. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
90. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
91. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
92. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
93. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
94. Лука М. /Србија/ – 1.000 дин. 
95. Милош М. /Србија/ – 1.250 дин. 
96. Породица Станојевић /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Лазаревски) 
97. Породица Пурић /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
98. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
99. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 
100. Јован В. /Србија/ – 500 дин. 
101. Дејан М. /Србија/ – 500 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
102. Љубиша Ј. /Србија/ – 600 дин. 
103. Братислав М. /Србија/ – 600 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
104. Предраг Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
105. Стефан Д. /Србија/ – 500 дин. 
106. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
107. Александар С. /Србија/ – 1.070 дин. 
108. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
109. Дарко А. /Србија/ – 2.000 дин. 
110. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 

111. Немањићи интернет продавница 
/Србија/ – 1.500 дин. 

112. Ненад С. /Србија/ – 1.000 дин. 
113. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 

114. Славица Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
115. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
116. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
117. Миљана Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
118. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
119. Сара Т. /Србија/ – 800 дин. 
120. Лука В. /Србија/ – 664,82 дин. 
121. Јелена С. /Србија/ – 600 дин. 
122. Николина П. /Србија/ – 600 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
123. Јована С. /Србија/ – 500 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
124. Миодраг П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
125. Катарина Б. /Србија/ – 350 дин. 
126. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
127. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
128. Јовица Р. /Србија/ – 381 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
129. Александар Н. /Србија/ – 300 дин. 
130. Јелица М. /Србија/ – 2.000 дин. 
131. Владимир Т. /Србија/ – 30.000 дин. 
132. Мирослав З. /Србија/ – 30.000 дин. 
133. Алекса Р. /Србија/ – 12.000 дин. 
134. Ива П. /Србија/ – 3.000 дин. 
135. Марина Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
136. Небојша Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
137. Марина С. /Србија/ – 3.000 дин. 
138. Драган Ћ. /Србија/ – 3.000 дин. 
139. Андрија Ј. /Србија/ – 2.700 дин. 
140. Синиша Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

(Божићна акција – Јовановићи) 
141. Кристина Ф. /Србија/ – 7.000 дин. 
142. Данило С. /Србија/ – 6.000 дин. 
143. Бранимир П. /Србија/ – 2.000 дин. 
144. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
145. Филип Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
146. Иван Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
147. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
148. ПИП д.о.о. /Србија/ – 500.000 дин. 
149. Љубомир С. /Србија/ – 20.000 дин. 
150. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
151. Марко Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
152. Душан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
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153. Бранислав П. /Србија/ – 1.000 дин. 
154. Југослав П. /Србија/ – 1.200 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
155. Сергеј Ц. /Србија/ – 1.500 дин. 
156. Викторија К. /Србија/ – 1.200 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
157. Милан Б. /Србија/ – 1.200 дин. 
158. Андрија К. /Србија/ – 2.000 дин. 
159. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
160. Емилија М. /Србија/ – 2.000 дин. 
161. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
162. Тања Е. /Србија/ – 2.000 дин. 
163. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
164. Катарина З. /Србија/ – 1.000 дин. 
165. Бранко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
166. Игор Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
167. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
168. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
169. Драган Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
170. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
171. Бранко С. /Србија/ – 750 дин. 

(Божићна акција – Јовановићи) 
172. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
173. Борислав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
174. Никола Ј. /Србија/ – 500 дин. 
175. Милица С. /Србија/ – 300 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
176. Владимир Р. /Србија/ – 7.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
177. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
178. Лука В. /Србија/ – 5.000 дин. 
179. Владимир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
180. Дејан Ј. /Србија/ – 50.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
181. Филип Г. /Србија/ – 16.000 дин. 
182. Момир П. /Србија/ – 12.000 дин. 
183. Андреј П. /Србија/ – 11.700 дин. 
184. Филип Г. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
185. Петар Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
186. Ведран Т. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
187. Јелена П. /Србија/ – 2.000 дин. 
188. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 

189. Ђорђе М. /Србија/ – 17.000 дин. 
(Божићна акција – Јањићи) 

190. Бојана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Северну Македонију) 

191. Бојана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
(Божићна акција – Јокићи) 

192. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
193. Кнежевић транс /Србија/ – 10.000 дин. 
194. Славица Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
195. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
196. Горан М. /Србија/ – 1.500 дин. 
197. Милош К. /Србија/ – 1.000 дин. 
198. Жељко Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
199. Мирко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
200. Филип Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
201. Radivojevic Business /Србија/ – 120 € 
202. Слађана Р. /Аустрија/ – 20 € 
203. Анонимно /Србија/ – 30 € 
204. Јелена Д. /Шпанија/ – 7 € 
205. Милан Ж. /Србија/ – 5 € 
206. Анонимно /Швајцарска/ – 44,02 € 
207. Младен М. /Швајцарска/ – 26,41 € 
208. Милић М. /Луксембург/ – 10 € 
209. Немања М. /Француска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
210. Анонимно /Србија/ – 5 € 
211. Sunrise News /Канада/ – $ 50 CAD 
212. Дамир Т. /Србија/ – 10 € 
213. Милош С. /Србија/ – 4 € 
214. Бојан Ј. /Р. Српска/ – 4 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
215. Драган Т. /Србија/ – 30 € 
216. Дајана В. /Р. Српска/ – 10 € 
217. Душко Д. /Аустралија/ – $ 30 AUD 

(Божићна акција – Јањићи) 
218. Анонимно /Француска/ – 30 € 
219. Миљко П. /Норвешка/ – 100 € 
220. Радомир Ј. /Србија/ – 20 € 
221. Марта С. /В. Британија/ – 21,25 € 
222. Сунчица К. – 10 € 
223. Марко Ф. /САД/ – $ 50 
224. Марија М. /Србија/ – 2 € 
225. Сузана Ш. /Холандија/ – 25 € 
226. Милован М. /Србија/ – 9 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
227. Милица Ђ. /Немачка/ – 30 € 
228. Драгана Р. /Србија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
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229. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 100 € 
230. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
231. Софија Т. /Србија/ – 2 € 
232. Вук и мама /САД/ – 20 € 
233. Бобан В. /САД/ – 15,60 € 
234. Богдан Б. –  25 € 
235. Клаудија Д. /Немачка/ – 20 € 
236. Новак В. /Р. Српска/ – 10 € 
237. Мики /Немачка/ – 50 € 
238. Данило С. /Србија/ – 1,48 € 
239. Мирко П. /Србија/ – $ 50 
240. Драгана Д. /Р. Српска/ – 5 € 
241. Владимир Н. /Србија/ – 5 € 
242. Владимир Н. /Србија/ – 8 € 
243. Владимир Н. /Србија/ – 3 € 
244. Иван Р. /Србија/ – 50 € 
245. Милош К. /Црна Гора/ – 20 € 
246. Лука Р. /Србија/ – 20 € 
247. Дамир К. /Аустралија/ – 6,01 € 
248. Јован П. /Немачка/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
249. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
250. Александар А. /Немачка/ – 20 € 
251. Јована Т. /Србија/ – 20 € 
252. BokaEna – 100 € 
253. Јовица Д. /Италија/ – 10 € 
254. Дејан М. /Србија/ – 10 € 
255. Милан Р. /Србија/ – $ 50 

(за Божићну акцију) 
256. Срби из Берана /САД/ – 3,90 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
257. Алекса И. /Црна Гора/ – 10 € 
258. Лука В. /Црна Гора/ – 7 € 
259. Сузана М. /Црна Гора/ – 10 € 
260. Анонимно /Оман/ – 39 € 
261. Никола О. /Црна Гора/ – 20 € 
262. Жарко В. /Црна Гора/ – 10 € 
263. Душан М. /Црна Гора/ – 5 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
264. Душан М. /Црна Гора/ – 5 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
265. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
266. Дејан Т. /Црна Гора/ – 50 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
267. Огњен П. /Црна Гора/ – 30 € 
268. Марко П. /Црна Гора/ – 10 € 
269. Свјетлана М. /Црна Гора/ – 10 € 

270. Јелена Ц. /Црна Гора/ – 50 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

271. Брза храна 63 /Црна Гора/ – 319 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

272. Степан М. /Црна Гора/ – 10 € 
(за Божићну акцију) 

273. Милош О. /Црна Гора/ – 2 € 
274. Иван О. /Црна Гора/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
275. Милица В. /Црна Гора/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
276. Далибор М. /Црна Гора/ – 49,60 € 
277. Драгана Ћ. /Црна Гора/ – 100 € 

278. НВУ Ратних војних инвалида од 
1990. године, Андријевица 
/Црна Гора/ – 10 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

279. Бранко М. – 25 € 
280. Драган Д. /Р. Српска/ – 10 € 
281. Дејан Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
282. Невен Г. /Р. Српска/ – 10 КМ 
283. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
284. Милан М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
285. Анонимно /Р. Српска/ – 10 КМ 
286. Милена А. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
287. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
288. Дејана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
289. Анонимно /Р. Српска/ – 30 КМ 
290. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
291. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
292. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
293. Бранко Г. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Божићну акцију) 
294. Јелена М. /Р. Српска/ – 1 КМ 
295. Љубиша Ц. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
296. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
297. Владан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
298. Смиљана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
299. Биљана К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
300. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
301. Игор С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
302. Лазо С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
303. Свјетлана П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
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304. Слађан Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(Божићна акција – Јањићи) 

305. Бранкица М. /Р. Српска/ – 49 КМ 
306. Ивана К. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
307. Пекотека Сач 1 /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 

308. Фуца из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 2.311,50 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

309. Анонимно /Аустрија/ – 40 € 
310. Душан П. /САД/ – 20 € 

(за Божићну акцију) 
311. Marcus S. /САД/ – 366 € 
312. Весна /Аустралија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
313. Анонимно /САД/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
314. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
315. Олга Г. /САД/ – 200 € 
316. Анонимно /САД/ – 100 € 
317. Милош С. /Србија/ – 50 € 
318. Кристина В.М. /Грчка/ – 10 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
319. Драган /Аустралија/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
320. Репчанин /Канада/ – 50 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
321. Анонимно /Србија/ – 20 € 

(Божићна акција – Мирковићи) 
322. Христоф Р. /Аустрија/ – 10 € 

(за Крајину) 
323. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
324. Наталиа М. /Русија/ – 50 € 
325. Анонимно /Канада/ – 10 € 
326. Даниел Г. /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Мирковићи) 
327. Живојин М. /Србија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
328. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
329. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
330. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
331. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 

332. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(Божићна акција – Мирковићи) 

333. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(Божићна акција – Арсовски) 

334. Филип С. /Србија/ – 25 € 
335. Милош Ц. /Аустрија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
336. Анонимно /Србија/ – 50 € 
337. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
338. Соња и Драган Л. /Немачка/ – 30 € 
339. Анонимно /Белгија/ – 50 € 

(Божићна акција – Мирковићи) 
340. Анонимно /Србија/ – 10 € 
341. Анонимно /Србија/ – 50 € 
342. Анонимно /Белгија/ – 50 € 
343. Душан Л. /Ирска/ – 70 € 

(за Крајину) 
344. Александар М. /Србија/ – 10 € 
345. Анонимно /Шпанија/ – 30 € 
346. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
347. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
348. Анонимно /Србија/ – 70 € 
349. Ненад Т. /Италија/ – 500 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
350. Марк Б. /В. Британија/ – 50 € 
351. Данијела Л. /САД/ – 200 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
352. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
353. Небојша П. /Словенија/ – 30 € 
354. Тања М. /Аустрија/ – 15 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
355. Анонимно /САД/ – 121 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
356. Ђорђе Ј. /Црна Гора/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
357. Горана Н. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Божићну акцију) 
358. Анонимно /Русија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
359. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
360. Анонимно /Холандија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
361. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
362. Анонимно /Холандија/ – 10 € 
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363. Емилие Г. /Француска/ – 30 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

364. Анонимно /Србија/ – 5 € 
365. Анонимно /Немачка/- 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
366. Срдан Ч. /Аустрија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
367. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
368. Александра П. /Ирска/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
369. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
370. Дејан Г. /Катар/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
371. Илија М. /Црна Гора/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
372. Борка Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
373. Алекс Т. /Аустралија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
374. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
375. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
376. Анонимно /Холандија/ – 10 € 
377. Жељана Б. /Аустралија/ – 50 € 
378. Анонимно /Данска/ – 100 € 
379. Драган П. /Немачка/ – 200 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
380. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
381. Вук и Ана Т. /Србија/ – 50 € 
382. Милош П. /Црна Гора/ – 100 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
383. Снежана М. /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
384. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
385. Јелена Т. /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
386. Урош Л. /Србија/ – 10 € 
387. Горана Ц. /Аустрија/ – 70 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
388. Наташа К. /Канада/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
389. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Републику Српску) 

390. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

391. Софија П. /В. Британија/ – 20 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

392. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

393. Марија Ч. /Ирска/ – 10 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

394. Анонимно /Србија/ – 10 € 
395. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
396. Анонимно /Француска/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
397. Анонимно /САД/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
398. Анонимно /Француска/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
399. Невен С. /Р. Српска/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
400. Бобан Ј. /Црна Гора/ – 30 € 
401. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
402. Бобан Ј. /Црна Гора/ – 10 € 
403. Биљана К. /Канада/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
404. Даница Г. /С. Македонија/ – 5 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
405. Блажо В. /САД/ – 100 € 
406. Предраг М. /Аустралија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
407. Анонимно /Оман/ – 50 € 
408. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
409. Анонимно /Француска/ – 50 € 
410. Немања А. /САД/ – 200 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
411. Милица Г. /Немачка/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
412. Анонимно /Шведска/ – 50 € 
413. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
414. Михајло С. /Чешка/ – 50 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
415. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
416. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
417. Срби у Кини /Кина/ – 1.500 € 

(Божићна акција – Мирковићи) 
418. Анонимно /САД/ – 70 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
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419. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(за Петровиће код Плава) 

420. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(Божићна акција – Лазаревски) 

421. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(Божићна акција – Јовановићи) 

422. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(Божићна акција – Мирковићи) 

423. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
(Божићна акција – Арсовски) 

424. Анонимно /САД/ – 850 € 
425. Анонимно /Србија/ – 50 € 
426. Анонимно /Р. Српска/ – 15 € 
427. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
428. Анонимно /Чешка/ – 20 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
429. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
430. Викториа и Филип В. /Данска/ – 70 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
431. Драган З. /Црна Гора/ – 15 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
432. Драган З. /Црна Гора/ – 15 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
433. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
434. Иван В. /Србија/ – 200 € 
435. Стефан А. /Малта/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
436. Д. Томић /В. Британија/ – 100 € 
437. Бобан С. /Р. Српска/ – 10 € 
438. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

439. Катја, Вукашин, Драгана и 
Александра В. /УАЕ/ – 300 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

440. Наталиа М. /Русија/ – 30 € 
441. Никола Н. /Србија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
442. Босиљка /Ирска/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
443. Анонимно /Канада/ – 30 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
444. Светлана и Иван М. /Данска/ – 50 € 
445. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
446. Марко Ш. /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
447. Марко Ш. /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јокићи) 

448. Марко Ш. /Аустралија/ – 50 € 
(Божићна акција – Лазаревски) 

449. Марко Ш. /Аустралија/ – 50 € 
(Божићна акција – Мирковићи) 

450. Марко Ш. /Аустралија/ – 50 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

451. Марко Ш. /Аустралија/ – 50 € 
(Божићна акција – Лазаревски) 

452. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
453. Стево П. /Швајцарска/ – 100 € 
454. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
455. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
456. Марија М. /Малта/ – 5 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
457. Мирко М. /Холандија/ – 50 € 
458. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
459. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
460. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
461. Александра К. /Немачка/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
462. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
463. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
464. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
465. Милица Л. /Аустрија/ – 10 € 

(за Божићну акцију) 
466. Анонимно /Француска/ – 20 € 
467. Јована С. /Немачка/ – 100 € 
468. Соња Г. /Холандија/ – 30 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
469. Соња Г. /Холандија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
470. Анонимно /САД/ – 200 € 
471. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(Божићна акција – Арсовски) 
472. Милош С. /Аустрија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
473. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
474. Бошко и Олга Ц. /Канада/ – 200 € 
475. Жељка В. /САД/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
476. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
477. Ранко Ј. /Канада/ – 70 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
478. Дејан Б. /Аустрија/ – 10 € 
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479. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
480. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
481. Кристиан П. /Аустрија/ – 30 € 
482. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
483. Коста М. – 5 € 
484. Данијел М. – 10 € 
485. Ненад С. /Шпанија/ – 30 € 
486. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
487. Слађан К. /Немачка/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
488. Светлана Ж. /САД/ – 39 € 
489. Маја П. /САД/ – 39 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
490. Алма Д. /Аустрија/ – 5 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
491. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
492. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
493. Татјана Ђ. /Аустрија/ – 30 € 
494. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
495. Анонимно /Словенија/ – 5 € 
496. Mersiha S. /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
497. Саша С. /Аустрија/ – 20 € 
498. Марко С. /Аустрија/ – 5 € 
499. Драгана Л. /Аустрија/ – 15 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
500. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
501. Јелена П. /Аустрија/ – 20 € 
502. Нада М. /Аустрија/ – 10 € 
503. Зоран Д. /Аустрија/ – 30 € 
504. Милан С. /Аустрија/ – 50 € 
505. Дијана Б. /Аустрија/ – 30 € 
506. Маријана И. – 25 € 
507. Маријана И. – 25 € 
508. Вања В. /Аустрија/ – 10 € 
509. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
510. Предраг К. /Аустрија/ – 25 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
511. Фамилија Нестеровић /Аустрија/ – 50 € 
512. Сузана М. /Немачка/ – 133,33 € 
513. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
514. Сандра Л. /Аустрија/ – 20 € 
515. Aleksandra Y. – 20 € 
516. Саша Т. – 10 € 
517. Алексндра П.Л. – 10 € 
518. Миленко А. /Данска/ – 128,42 € 

519. Милован И. /Норвешка/ – 45,53 € 
520. Анонимно /Данска/ – 100 € 
521. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
522. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
523. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 
524. Ненад В. /Аустрија/ – 30 € 
525. Огњен Ш. /Словенија/ – 10 € 
526. Милана О. /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
527. Виолета И. /Аустрија/ – 30 € 
528. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
529. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
530. Јелена Т. /Аустрија/ – 5 € 
531. Драгана Р. /Србија/ – 20 € 
532. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

533. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
534. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
535. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
536. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
537. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
538. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
539. Милан Н. /Словенија/ – 100 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
540. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
541. Никола П. /Аустрија/ – 20 € 
542. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
543. Небојша Ж. /Аустрија/ – 25 € 
544. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
545. Бобан и Марија М. /Аустрија/ – 40 € 
546. Тања С. /Аустрија/ – 10 € 
547. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
548. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
549. Срдан В. /Аустрија/ – 5 € 
550. Ристо Б. /Аустрија/ – 30 € 
551. Миња С. /Аустрија/ – 15 € 
552. Даворин А. /Аустрија/ – 100 € 
553. Борис П. /Италија/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
554. Ненад С. /Италија/ – 100 € 
555. Данијела Ф. /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
556. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
557. Стојан Т. /Аустрија/ – 10 € 
558. Гордан П. /Аустрија/ – 15,62 € 
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559. Диана и Зоран Г. /Аустрија/ – 30 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

560. Славица Р. /Аустрија/ – 20 € 
561. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
562. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
563. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
564. Марија У. /Аустрија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
565. Марина В. /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
566. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
567. Рашко П. /Аустрија/ – 20 € 
568. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
569. Ирена И. /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
570. Драгана К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
571. Евица М.И. /Швајцарска/ – 100 CHF 
572. Петар Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
573. Александар Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
574. Марко Г. /Швајцарска/ – 20 CHF 

(Божићна акција – Јањићи) 
575. Данијел Д. /Швајцарска/ – 30 CHF 
576. Драгица П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
577. Данијела П. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(Божићна акција – Јањићи) 
578. Далибор Ј. /Швајцарска/ – 28 CHF 

(Божићна акција – Јањићи) 
579. Ана И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
580. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
581. Дејан Ш. /Швајцарска/ – 100 CHF 
582. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
583. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
584. Милена А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
585. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
586. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
587. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
588. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
589. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
590. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
591. Николић-Тецић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
592. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 
593. Срећко К. /Швајцарска/ – 88 CHF 

(Божићна акција – Јањићи) 
594. Јасмина Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(Божићна акција – Јањићи) 

595. Сабина Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
596. Александра М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
597. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
598. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
599. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
600. Предраг П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
601. Душан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
602. Jean J.B. /Швајцарска/ – 20 CHF 
603. Дејана С. /Швајцарска/ – 60 CHF 
604. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
605. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
606. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
607. Младен Т. /Немачка/ – 10 € 
608. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
609. Ненад З. /Немачка/ – 20 € 
610. Саша М. /Немачка/ – 10 € 
611. Јелена П. /Немачка/ – 10 € 
612. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
613. Феђа И. /Немачка/ – 20 € 
614. Горан Р. /Србија/ – 10 € 
615. Лаура Т. /Немачка/ – 10 € 
616. Јелена В. /Немачка/ – 10 € 
617. Александра М. /Немачка/ – 10 € 
618. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
619. Алекса и Јаков /Немачка/ – 10 € 
620. Данијел П. /Немачка/ – 5 € 
621. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
622. Драган Т. /Немачка/ – 50 € 
623. Слободан С. /Немачка/ – 15 € 
624. Тадислав П. /Немачка/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
625. Наташа С. /Немачка/ – 10 € 
626. Александар Д. /Немачка/ – 10 € 
627. Александар Д. /Немачка/ – 10 € 
628. Игор И. /Немачка/ – 50 € 
629. Александар Д. /Немачка/ – 10 € 
630. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
631. Ђорђе К. /Немачка/ – 20 € 
632. Синиша И. /Немачка/ – 10 € 
633. Анонимно /Немачка/ – 5 € 
634. Бранка Г. /Немачка/ – 20 € 
635. Предраг Т. /Немачка/ – 20 € 
636. Душан М. /Белгија/ – 30 € 
637. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
638. Михаел Р. /Немачка/ – 50 € 
639. Ана С. /Немачка/ – 10 € 
640. Дејан П. /Немачка/ – 10 € 
641. Николина Ц. /Немачка/ – 30 € 
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642. Дејана Д. /Немачка/ – 150 € 
643. Мартина А. /Немачка/ – 20 € 
644. Невена Ц. /Немачка/ – 10 € 
645. Сања С. /Немачка/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
646. Младен М. /Немачка/ – 150 € 
647. Александар Р. /Немачка/ – 25 € 
648. Ксенија В. /Немачка/ – 20 € 
649. Јелена В.О. /Немачка/ – 10 € 
650. Даниел Л. /Немачка/ – 300 € 
651. Томислав С. /Немачка/ – 80 € 
652. Младен С. /Немачка/ – 10 € 
653. Гордана П. /Немачка/ – 30 € 
654. Сава В. /Немачка/ – 5 € 
655. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
656. Славица Ј. /Немачка/ – 50 € 
657. Даница В. /Немачка/ – 30 € 
658. Марко Н. /Немачка/ – 50 € 
659. Бранка Т. /Немачка/ – 50 € 
660. Никола М. /Немачка/ – 30 € 
661. Слађана П. /Немачка/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
662. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
663. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
664. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
665. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
666. Др Илија Н. /Немачка/ – 100 € 
667. Јелена и Петар Ј. /Немачка/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
668. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
669. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
670. Мира С. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
671. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
672. Александар В. и Кристина Б./Немачка/-20 € 
673. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
674. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
675. Марјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
676. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
677. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
678. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
679. Денис Д. /Немачка/ – 100 € 
680. Јована С. /Немачка/ – 100 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
681. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 

682. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
683. Симоне В. /Немачка/ – 25 € 
684. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
685. Деан С. /Немачка/ – 50 € 
686. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
687. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
688. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
689. Никола С. /Немачка/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
690. Милутин Г. /Немачка/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
691. Данијела Р. /Немачка/ – 30 € 
692. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
693. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
694. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
695. Александра К. /Немачка/ – 5 € 
696. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
697. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
698. Жаклина С.М. /Немачка/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
699. Драгана Ж. /Немачка/ – 5 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
700. Немања Б. /Немачка/ – 20 € 
701. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 
702. Ратка Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
703. Јелена С. /Шведска/ – 200 SEK 
704. Наташа М. /Шведска/ – 200 SEK 
705. Александра Н. /Шведска/ – 100 SEK 
706. Горан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
707. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
708. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
709. Јасмина Б.Д. /Шведска/ – 100 SEK 
710. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
711. Срдан М. /Шведска/ – 100 SEK 
712. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
713. Оливера В. /Шведска/ – 100 SEK 
714. Славица П.Н. /Шведска/ – 50 SEK 
715. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
716. Никола Ј. /Шведска/ – 300 SEK 
717. Стефан Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
718. Владо Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
719. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
720. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
721. Ивана Ж. /Шведска/ – 200 SEK 
722. Драгана П. /Шведска/ – 200 SEK 
723. Стевица В. /Шведска/ – 100 SEK 
724. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
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725. Младен Ж. /Шведска/ – 300 SEK 
726. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
727. Милош Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
728. Оливера М.С. /Шведска/ – 70 SEK 
729. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
730. Милутин Е. /Шведска/ – 100 SEK 

(Божићна акција – Јокићи) 
731. Марко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
732. Дејан Д. /Шведска/ – 300 SEK 
733. Душко М. /Шведска/ – 50 SEK 
734. Зоран Г. /Шведска/ – 100 SEK 
735. Јована Н. /Шведска/ – 200 SEK 
736. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
737. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
738. Светлана Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
739. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
740. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
741. Филип Р. /Шведска/ – 100 SEK 
742. Јулијана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
743. Драган П. /Шведска/ – 300 SEK 
744. Немања М. /Шведска/ – 100 SEK 
745. Владимир З. /Шведска/ – 100 SEK 
746. Марјана Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 

747. Дејан Глигоријевић са породицом 
/Шведска/ – 100 SEK 

748. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
749. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
750. Соња Л. /Шведска/ – 100 SEK 
751. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
752. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 

(Божићна акција – Јовановићи) 
753. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 
754. Марко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
755. Михаило П. /Шведска/ – 100 SEK 
756. Сара Л. /Шведска/ – 100 SEK 
757. Биљана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
758. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
759. Катарина Л. /Шведска/ – 100 SEK 
760. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
761. Бојан П. /Шведска/ – 50 SEK 
762. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
763. Недељко Н. /Шведска/ – 101 SEK 
764. Рада К. /Шведска/ – 50 SEK 
765. Бобан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
766. Никола С. /Шведска/ – 2.200 SEK 
767. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
768. Сузана М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Божићну акцију) 

769. Душан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
770. Драган П. /Шведска/ – 100 SEK 
771. Милан Б. /Шведска/ – 100 SEK 
772. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
773. Вукашин С. /Шведска/ – 300 SEK 
774. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
775. Јовица В. /Шведска/ – 200 SEK 
776. Снежана У. /Шведска/ – 150 SEK 
777. Ђорђе П. /Шведска/ – 43 SEK 
778. Јасна М. /Шведска/ – 100 SEK 
779. Оља И. /Шведска/ – 300 SEK 
780. Светлана Д. /Шведска/ – 50 SEK 
781. Сања М.Т. /Шведска/ – 300 SEK 
782. Јована П. /Шведска/ – 100 SEK 
783. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
784. Николина Р.Р. /Шведска/ – 200 SEK 
785. Бојан П. /Шведска/ – 100 SEK 
786. Мила О. /Шведска/ – 100 SEK 
787. Снежана И. /Шведска/ – 100 SEK 
788. Мишо К. /Шведска/ – 333 SEK 
789. Србијанка И. /Шведска/ – 100 SEK 
790. Тања М. /Шведска/ – 100 SEK 
791. Бојан И. /Шведска/ – 100 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
792. Горан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
793. Марко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
794. Бојана Д. /Шведска/ – 150 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
795. Ана З. /Шведска/ – 100 SEK 
796. Вања Л. /Шведска/ – 200 SEK 
797. Никола Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
798. Жаклина Р. /Шведска/ – 500 SEK 
799. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
800. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
801. Наташа В. /Шведска/ – 240 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
802. Бојан И. /Шведска/ – 200 SEK 
803. Стефан Р. /Шведска/ – 300 SEK 
804. Милан А. /Шведска/ – 100 SEK 
805. Сретко М. /Шведска/ – 100 SEK 
806. Маријана Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
807. Никола С. /Шведска/ – 100 SEK 
808. Лаки /Шведска/ – 100 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
809. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
810. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
811. Давид В. /Шведска/ – 100 SEK 
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812. Sarawalee T. /Шведска/ – 30 SEK 
813. Даниел М. /Шведска/ – 2.000 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
814. Душан Ф. /Шведска/ – 500 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
815. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
816. Бранка М. /Шведска/ – 50 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
817. Ален М. /Шведска/ – 100 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
818. Милица С. /Шведска/ – 100 SEK 
819. Анонимно /Шведска/ – 1.000 SEK 
820. Дијана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
821. Маја Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Раичевиће из Сјенице) 
822. Зана С. /Шведска/ – 200 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
823. Нина П. /Шведска/ – 300 SEK 
824. Данијела А. /Шведска/ – 200 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
825. Нада П. /Шведска/ – 200 SEK 
826. Ђорђе А. /Шведска/ – 100 SEK 
827. Андреа Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
828. Александар Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
829. Маријана М. /Шведска/ – 200 SEK 
830. Цвијо П. /Шведска/ – 100 SEK 
831. Драгана Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
832. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
833. Јелена Л. /Шведска/ – 200 SEK 
834. Мирољуб М. /Шведска/ – 200 SEK 
835. Александра Л.О. /Шведска/ – 100 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
836. Маја Н. /Шведска/ – 100 SEK 
837. Тијана С. /Шведска/ – 20 SEK 
838. Мила И. /Шведска/ – 86,62 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
839. Катарина М. /Шведска/ – 200 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
840. Александар Ц. /Шведска/ – 200 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
841. Сања Ц. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
842. Свештеник Небојша А./Шведска/-300 SEK 
843. Весна С. /Шведска/ – 200 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 

844. Владимир И. /Шведска/ – 100 SEK 
845. Срдан К. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
846. Милица Е.Р. /Шведска/ – 200 SEK 
847. Небојша С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Божићну акцију) 
848. Александар П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Божићну акцију) 
849. Владо Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
850. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
851. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
852. Љубисав М. /Шведска/ – 500 SEK 
853. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
854. Горан Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
855. Милош З. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
856. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
857. Породица Ђорђевић /Шведска/ – 100 SEK 
858. Анђела и Николина /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
859. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
860. Љиљана М. /Шведска/ – 500 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
861. Породица Николић /Шведска/ – 303 SEK 
862. Саша В. /Шведска/ – 200 SEK 
863. Дарко С. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
864. Немања В. /Шведска/ – 100 SEK 
865. Тања Ж. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Божићну акцију) 
866. Катарина В. /Шведска/ – 300 SEK 
867. Бисерка С. /Шведска/ – 500 SEK 
868. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
869. Дарко Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
870. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
871. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 

(за Божићну акцију) 
872. Јелена И. /Шведска/ – 100 SEK 
873. Бојана П. /Шведска/ – 100 SEK 
874. Александар С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Божићну акцију) 
875. Драган П. /Шведска/ – 200 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
876. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
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877. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
(Божићна акција – Јањићи) 

878. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

879. Јасмина Ј. /Норвешка/ – 300 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

880. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

881. Александар П. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

882. Александар П. /Норвешка/ – 400 NOK 
(за Божићну акцију) 

883. Иван Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

884. Наташа Р. /Норвешка/ – 50 NOK 
(за Божићну акцију) 

885. Јелена В. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

886. Весна П. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

887. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

888. Дарко М. /Норвешка/ – 100 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

889. Милица Г. /Норвешка/ – 20 NOK 
(за Божићну акцију) 

890. Никола Д. /Норвешка/ – 405 NOK 
(за Божићну акцију) 

891. Јелена О. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

892. Давид В. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

893. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

894. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

895. Милена Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

896. Марко М. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

897. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

898. Срба С. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

899. Милан Г. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

900. Вања Л.С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

901. Софија Ђ. /Норвешка/ – 50 NOK 
(за Божићну акцију) 

902. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

903. Михајло А. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

904. Ана Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

905. Милан Г. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

906. Милован С. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

907. Марија М. /Норвешка/ – 100 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

908. Ана Ј. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

909. Милорад Д. /Норвешка/ – 400 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

910. Бојана П.Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

911. Далибор С. /Норвешка/ – 150 NOK 
(за Божићну акцију) 

912. Горан О. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

913. Драган К. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

914. Марко И. /Норвешка/ – 500 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

915. Саша Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

916. Жељка Л. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Божићну акцију) 

917. Снежана М. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Божићну акцију) 

918. Марина П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(Божићна акција – Јокићи) 

919. Срђан и Драгана М. /Норвешка/-400 NOK 
(за Божићну акцију) 

920. Бојан З. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

921. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

922. Анонимно /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

923. Анонимно /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(Божићна акција – Лазаревски) 

924. Анонимно /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(Божићна акција – Јовановићи) 
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925. Бранкица Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

926. Владимир Ј. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(за Божићну акцију) 

927. Василија Г. /Норвешка/ – 100 NOK 
(Божићна акција – Јањићи) 

928. Александар М. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

929. Павле П. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

930. Невен М. /Норвешка/ – 500 NOK 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

931. Никола Д. /Норвешка/ – 504 NOK 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

932. Горана Ч.С. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

933. Бојан Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

934. Бранимир М. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Божићну акцију) 

935. Душан В. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

936. Милан Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

937. Стево К. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
(за Божићну акцију) 

938. Александра С. /Норвешка/ – 400 NOK 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

939. Мишо Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

940. Драгана Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

941. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

942. Оливера Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
(за Божићну акцију) 

943. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

944. Борис Мишић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

945. Вања Поповић /Канада/ – $ 74,45 CAD 
(за Божићну акцију) 

946. Анонимно /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Божићну акцију) 

947. Снежана Батоз /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

948. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ – $ 20 
CAD 
(за Божићну акцију) 

949. Катарина и Јован Бркић/Канада/-$100CAD 
(за Божићну акцију) 

950. PayPal Giving Fund Canada /Канада/ – $ 185 
CAD 
(за Божићну акцију) 

951. Верица Видосављевић /Канада/ – $ 175 
CAD 
(за Божићну акцију) 

952. Биљана Пацељ /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

953. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

954. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
(за Божићну акцију) 

955. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
(за Божићну акцију) 

956. Анонимно /Канада/ – $ 70 CAD 
(за Божићну акцију) 

957. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
(за Божићну акцију) 

958. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

959. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

960. Анонимно /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

961. Синиша Цветковић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

962. Great translations 24-7 /Канада/–$ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

963. Данијел Креско /Канада/ – $ 5 CAD 
(за Божићну акцију) 

964. Миле Божичковић /Канада/ – $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

965. Драган Милојевић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

966. Здравко Глигић /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

967. Милица Ивановић /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

968. Олег Маврак /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

969. Александар и Добрила Каменов /Канада/ – 
$ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 
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970. Данијел Лазовић /Канада/ – $ 90 CAD 
(за Божићну акцију) 

971. Борис Милидраг /Канада/ – $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

972. Гордана Михаиловић /Канада/ – $ 120 CAD 
(за Божићну акцију) 

973. Диана Билчар /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

974. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

975. Борика Вучинић /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

976. Александар Џомба /Канада/ – $ 25 CAD 
(за Божићну акцију) 

977. CAF-Canada /Канада/ – $ 10 CAD 
(за Божићну акцију) 

978. Јелена Бојић /Канада/ – $ 40 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

979. Дара Гидак /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

980. Драгица Шпирић /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

981. Иво Ватовић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

982. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

983. Весна Вукојевић /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

984. Немања Карапанџа /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

985. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 200 CAD 
(за Божићну акцију) 

986. Дејан Иванишевић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

987. Ангелина и Данило Рачић/Канада/-$50CAD 
(за Божићну акцију) 

988. Душица Цугаљ /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

989. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

990. Борис Милидраг /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

991. Мира Тодосијевић /Канада/ – $ 200 CAD 
(за Божићну акцију) 

992. Миле Котарац /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

993. Дејан Иванишевић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

994. Лазар Марјановић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

995. Ања Крстић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

996. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

997. Добривоје Маврак /Канада/ – $ 150 CAD 
(за Божићну акцију) 

998. Драган Трајковик /Канада/ – $ 150 CAD 
(за Божићну акцију) 

999. Ида Чолић /Канада/ – $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

1000. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

1001. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

1002. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
1003. White city logistics /САД/ – $ 50 
1004. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
1005. Миле Ј. /САД/ – $ 52,23 
1006. Лазар М. /САД/ – $ 30 
1007. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
1008. Зоран З. /САД/ – $ 15 
1009. Радоман /САД/ – $ 15 
1010. Драгиша С. /САД/ – $ 50 
1011. Драгиша С. /САД/ – $ 50 
1012. Иван К. /САД/ – $ 150 
1013. Никола А. /САД/ – $ 50 
1014. Војислав Б. /САД/ – $ 100 
1015. Марта В. /САД/ – $ 104,15 
1016. Владимир Л. /САД/ – $ 10,70 
1017. Миодраг Б. /САД/ – $ 104,15 

(Божићна акција – Јањићи) 
1018. Душица Д. /САД/ – $ 50 

(Божићна акција – Јањићи) 
1019. Душица Д. /САД/ – $ 10 
1020. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1021. Андреја Н. /САД/ – $ 200 

(Божићна акција – Јањићи) 
1022. Биљана М. /САД/ – $ 40 
1023. Невена Ј. /САД/ – $ 50 
1024. Анонимно /САД/ – $ 30 
1025. Милан М. /САД/ – $ 60 
1026. Максим и Слађана /САД/ – $ 20 
1027. Иван Р. /САД/ – $ 25 
1028. Анонимно /САД/ – $ 20 
1029. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
1030. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
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1031. Душко Ч. /САД/ – $ 100 
(Божићна акција – Јањићи) 

1032. Милан С. /САД/ – $ 100 
1033. Душан О. /В. Британија/ – $ 20 
1034. Миливоје З. /САД/ – $ 20 
1035. Јована Б. /САД/ – $ 10 

(Божићна акција – Јањићи) 
1036. EuroBrow /САД/ – $ 30 
1037. Александар М. /САД/ – $ 200 
1038. Алекс Ж. /САД/ – $ 100 
1039. Иван Ј. /САД/ – $ 29,37 
1040. Милена Т. /САД/ – $ 30 
1041. Мариа Н. /САД/ – $ 100 

(Божићна акција – Јањићи) 
1042. Ђорђе П. /САД/ – $ 10 
1043. Александар Т. /САД/ – $ 20 

(Божићна акција – Јањићи) 
1044. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 
1045. Аленка Ј. /САД/ – $ 25 
1046. Global Permit Services /САД/ – $ 100 

(Божићна акција – Јањићи) 
1047. Далибор Т. /Аустралија/ – $ 80 
1048. Маја С. /САД/ – $ 50 
1049. Александар С. /САД/ – $ 200 
1050. Александар Д. /САД/ – $ 20 
1051. Милица М. /САД/ – $ 100 
1052. Анонимно /САД/ – $ 25 
1053. Јован С. /САД/ – $ 21,08 
1054. Александра Ц. /САД/ – $ 50 
1055. Данијела З. /САД/ – $ 52,23 
1056. Милош М. /САД/ – $ 200 

(Божићна акција – Јањићи) 
1057. Лидија М. /САД/ – $ 50 
1058. Срђан П. /САД/ – $ 30 

(Божићна акција – Јањићи) 
1059. Даринка Ђ. /САД/ – $ 20 
1060. Милан В. /САД/ – $ 25 

(Божићна акција – Јањићи) 
1061. Тамара М. /САД/ – $ 25 
1062. Милан В. /САД/ – $ 50 

(Божићна акција – Јањићи) 
1063. Јоан Ј. /САД/ – $ 50 
1064. Миодраг Ј. /САД/ – $ 31,46 

(Божићна акција – Јањићи) 
1065. Сања Ш. /САД/ – $ 50 
1066. Сања К. /САД/ – $ 52,23 
1067. Марија М. /САД/ – $ 104,15 

(у сећање на Слађану Манојловић) 

1068. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
1069. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
1070. Славиша К. /САД/ – $ 25 
1071. Вучић М. /САД/ – $ 15 
1072. Марија З. /САД/ – $ 5 
1073. Перо В. /САД/ – $ 50 
1074. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1075. Бојан Г. /САД/ – $ 52,23 
1076. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
1077. Никола М. /САД/ – $ 52,23 
1078. Душан Ћ. /САД/ – $ 300 
1079. Никола М. /САД/ – $ 100 
1080. Дражен С. /САД/ – $ 50 
1081. Милош Ц. /В. Британија/ – 10,57 € 
1082. Милош Ц. /В. Британија/ – 10,57 € 
1083. Ана С. /Немачка/ – 10 € 
1084. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
1085. MySmallStore /Србија/ – 10 € 
1086. D&D GbR /Немачка/ – 20 € 
1087. Јелена М. /САД/ – $ 100 
1088. Горан Д. /Србија/ – 20 € 
1089. Младен М. /Швајцарска/ – 43,88 € 
1090. Зоран П. /Србија/ – 10 € 
1091. Стефан К. /Р. Српска/ – 25 € 
1092. Дражен Л. /Р. Српска/ – 10 € 
1093. Миљана К. /Србија/ – 30 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1094. Љубица Т. /Србија/ – $ 5 
1095. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
1096. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 
1097. Милан С. /Аустралија/ – 30 € 
1098. Горан В. – 100 € 
1099. Филип П. /Италија/ – 15 € 
1100. Александар А. /Аустралија/ – $ 1.000 AUD 
1101. Милан Н. /Србија/ – $ 20 
1102. Анонимно /САД/ – $ 100 
1103. Анонимно /Србија/ – 60 € 
1104. Јован М. /Шведска/ – 47,36 € 
1105. Анонимно /Норвешка/ – 10 € 
1106. Јово М. /Србија/ – 10 € 
1107. Љубица Т. /С. Македонија/ – 20 € 
1108. Марија П. /Немачка/ – 30 € 
1109. Данило С. /Србија/ – 2,06 € 
1110. Јелена Д. /Србија/ – 100 € 
1111. Миодраг Л. /Србија/ – 10 € 
1112. Небојша Ш. /Аустралија/ – $ 50 AUD 
1113. Анонимно /Грчка/ – 5,55 € 
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1114. Бошко В. /САД/ – $ 1.000 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1115.  Марко Г. /САД/ – $ 30 
1116. Бошко В. /САД/ – $ 500 

(Божићна акција – Јањићи) 
1117. Стефан М. /Србија/ – 5 € 

1118. Повраћај дела пореза и доприноса 
Пореске службе Републике Србије 
за запослене /Србија/ – 336.360 дин. 

1119. Арсеније И. /Србија/ – 15.000 дин. 
1120. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
1121. Милорад П. /Србија/ – 50.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1122. Томислав Д. /Србија/ – 15.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1123. Вељко П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1124. Ненад М. /Србија/ – 20.000 дин. 
1125. Ненад С. /Србија/ – 20.000 дин. 
1126. Драгана Ш. /Србија/ – 20.000 дин. 
1127. Душан Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 
1128. Владимир П. /Србија/ – 10.000 дин. 
1129. Слободан Б. /Србија/ – 7.777 дин. 
1130. Слободан Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1131. СБГ људи доброг срца, новогодишња 

донација /Србија/ – 95.000 дин. 
1132. Александар Г. /Србија/ – 12.000 дин. 
1133. Максим М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1134. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1135. М /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1136. Сара Ч. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1137. Миљан Т. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1138. Јована Т. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1139. Душан С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1140. Милован А. /Србија/ – 5.000 дин. 
1141. Богдан Ц. /Србија/ – 2.500 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1142. Наташа П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1143. Матеја К. /Србија/ – 1.653 дин. 
1144. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 

1145. Слађан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1146. Милош С. /Србија/ – 500 дин. 
1147. Ања Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
1148. Јован Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1149. Предраг В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1150. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1151. Милош В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1152. Новица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1153. Данило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1154. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1155. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1156. Снежана Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
1157. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1158. Теодора Н. /Србија/ – 300 дин. 
1159. Милица Ш. /Србија/ – 400 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1160. Александар В. /Србија/ – 350 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1161. Никола Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1162. Никола Б. /Србија/ – 500 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1163. Душан Г. /Србија/ – 500 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1164. Немања В. /Србија/ – 250 дин. 
1165. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1166. Дејан М. /Србија/ – 200 дин. 
1167. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1168. Милош Ф. /Србија/ – 200 дин. 
1169. Дијана Г. /Србија/ – 150 дин. 
1170. Ненад С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1171. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1172. Ивана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1173. Ђорђе Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1174. Мирослав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1175. Јелена И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1176. Игор М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1177. Милош Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1178. Бојан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1179. Александра С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1180. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
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1181. Биљана М.М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1182. Катарина О. /Србија/ – 2.000 дин. 
1183. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1184. Марко Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1185. Филип Т. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1186. Филип Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
1187. Александар М. /Србија/ – 2.700 дин. 
1188. Стефан Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1189. Божо Б. /Србија/ – 500 дин. 
1190. Милош В. /Србија/ – 500 дин. 
1191. Немања Т. /Србија/ – 500 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1192. Маријана Т. /Србија/ – 800 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1193. Никола Ј. /Србија/ – 700 дин. 
1194. Драган К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1195. Зоран К. /Србија/ – 4.000 дин. 
1196. Богдан Ц. /Србија/ – 2.500 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1197. Горан Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
1198. Бранислав П. /Србија/ – 12.000 дин. 
1199. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1200. Ивана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1201. Данило Т. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1202. Синиша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1203. Светлана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1204. Јована И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1205. Ана М. /Србија/ – 450 дин. 
1206. Немања М. /Србија/ – 400 дин. 
1207. Лазар Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1208. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1209. Породица Богићевић /Србија/-5.900 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1210. Милан Б. /Србија/ – 6.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1211. Николина Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1212. Ненад Т. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1213. Дејан А. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1214. Дејан Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1215. Милена С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1216. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 

1217. Владимир Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1218. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1219. Стефан Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1220. Дијана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1221. Јована Г. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1222. Љубан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1223. Саво Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1224. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1225. Ђорђе Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1226. Мина Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1227. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1228. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1229. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Црну Гору) 
1230. Весна П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1231. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1232. Анђела Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1233. Марија Ж. /Србија/ – 500 дин. 
1234. Ирена Д. /Србија/ – 500 дин. 
1235. Бојана Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1236. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1237. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
1238. Ана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1239. Никола С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1240. Ивана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1241. Филип М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1242. Небојша О. /Србија/ – 4.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1243. Саша Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1244. Јован Т. /Србија/ – 25.000 дин. 
1245. Адвокат Ђорђе Б. /Србија/ – 24.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1246. Владимир П. /Србија/ – 20.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1247. Игњат Т. /Србија/ – 15.000 дин. 
1248. Филип П. /Србија/ – 11.600 дин. 
1249. Данка Д. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
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1250. Александар С. /Србија/ – 2.200 дин. 
1251. Светлана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1252. Дражен Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1253. Борислав Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
1254. Милош Р. /Србија/ – 20.000 дин. 
1255. Младен Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1256. Добрица Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1257. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1258. Немања Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
1259. Јелена С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1260. Јован Б. /Србија/ – 1.300 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1261. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1262. Александар М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1263. Димитрије Ј. /Србија/ – 2.400 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1264. Гојко С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1265. Петар П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1266. Владимир В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1267. Немања Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1268. Анонимно /Србија/ – 120.000 дин. 
1269. UK Online Giving Foundation /Србија/ – 

65.255,79 дин. 
1270. Зоран М. – 100 € 
1271. Тијана С. /В. Британија/ – 53,49 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1272. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1273. Владимир Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1274. Alexandro P. /Грчка/ – 20 € 
1275. Небојша Н. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1276. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
1277. Илија В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1278. Љиљана М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1279. Богдан П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1280. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1281. Благица М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1282. Дејан Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1283. Станислав П. /Србија/ – 300 дин. 
1284. Радован А. /Србија/ – 8.000 дин. 
1285. Марко М. /Србија/ – 11.000 дин. 

1286. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 
(Божићна акција – Јовановићи) 

1287. Милан Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1288. Петар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1289. Теодора В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1290. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

1291. Стаматовић-Стаматовић Архитекти 
/Србија/ – 1.000 дин. 

1292. Мијодраг Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1293. Илија Х. /Србија/ – 1.500 дин. 
1294. Александар Р. /Србија/ – 1.210 дин. 
1295. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1296. Маја Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1297. Радмила Л. /Србија/ – 500 дин. 
1298. Вук С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1299. Мишо Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1300. Тијана Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1301. Ана П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1302. Владимир П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1303. Нада С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1304. Vtool d.o.o. /Србија/ – 60.000 дин. 
1305. UK Online Giving Foundation /Србија/ – 

9.358,03 дин. 
1306. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 246.600 дин. 
1307. Лидија К. /Србија/ – 139.000 дин. 
1308. Ружица Ч. /Србија/ – 10.000 дин. 
1309. Андреа П. /Србија/ – 10.000 дин. 
1310. Бранко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1311. Јелена Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
1312. Марта Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1313. Данило О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1314. Андрија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1315. Радослав М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Божићна акција – Јовановићи) 
1316. Урош У. /Србија/ – 2.000 дин. 
1317. Гордана С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1318. Урош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1319. Синиша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1320. Миловановићи /Србија/ – 1.000 дин. 
1321. Милош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1322. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
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1323. Кристина А. /Србија/ – 300 дин. 
(Божићна акција – Јањићи) 

1324. Брза храна Кеопс /Србија/ – 7.100 дин. 
1325. Кеопс променада /Србија/ – 7.100 дин. 
1326. Патар С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1327. Алекса Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1328. Стојан П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1329. Мики З. /Србија/ – 5.000 дин. 
1330. Смиљка Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1331. VIP Mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763  

/Србија/ – 458.400 дин. 
1332. Војислав С. /Србија/ – 6.000 дин. 
1333. Предраг Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
1334. Борко Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
1335. Филип И. /Србија/ – 3.000 дин. 

(Божићна акција – Јовановићи) 
1336. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 

(Божићна акција – Јовановићи) 
1337. Даниел В. /Словенија/ – 300 € 
1338. Дејан М. /Србија/ – 14.000 дин. 
1339. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1340. Никола В. /Србија/ – 1.800 дин. 
1341. Бојана М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Боване из Вишеграда) 
1342. Дара Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1343. Радован Б. /Србија/ – 1.369,27 дин. 
1344. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
1345. Јован С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1346. Милош А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1347. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1348. Зоран Б. /Србија/ – 800 дин. 
1349. Станислав П. /Србија/ – 463,22 дин. 
1350. Радмила М. /Црна Гора/ – 20 € 
1351. Анонимно /Оман/ – 50,55 € 
1352. Срби из Берана /САД/ – 4,67 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1353. Стефан И. /Црна Гора/ – 3 € 
1354. Периша П. /Црна Гора/ – 10 € 
1355. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
1356. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1357. Марија П. /Немачка/ – 30 € 
1358. Дражен В. /Црна Гора/ – 10 € 
1359. Марко Р. /Црна Гора/ – 20 € 
1360. Милан Ц. /Црна Гора/ – 10 € 
1361. Марко Б. /Црна Гора/ – 15 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1362. Александра Т. /Црна Гора/ – 20 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

1363. Шкорпион д.о.о. /Црна Гора/ – 30 € 
(Акција „Честитка за Николину”) 
(Божићна акција – Јокићи) 

1364. Татјана М. /Црна Гора/ – 100 € 
1365. Саша Д. /Црна Гора/ – 10 € 
1366. Ксенија М. /Црна Гора/ – 10 € 
1367. Горан Ш. /Црна Гора/ – 20 € 
1368. Гордана В. /Црна Гора/ – 20 € 
1369. Ирина М. /Црна Гора/ – 20 € 
1370. Биљана Ђ. /Црна Гора/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1371. Никола В. /Р. Српска/ – 20 € 
1372. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1373. Бошко В. /САД/ – $ 500 

(за Кокиће из Добоја) 
1374. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1375. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1376. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Божићну акцију) 
1377. Гвозден Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
1378. Вања Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
1379. Славица М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
1380. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1381. Ресторан Житњак /Р. Српска/ – 100 КМ 
1382. Милан М. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1383. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1384. Ивана Л. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1385. Владан Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1386. Борис К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1387. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1388. Милица К. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1389. Драган Р. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1390. Маринко Ш. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Божићна акција – Мирковићи) 
1391. Борислав П. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
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1392. Славица М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1393. Јелена Р. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Божићна акција – Јовановићи) 

1394. Славко М. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1395. Српска авангарда/Р. Српска/ – 210 КМ 
(Тројка из блока Бањалука) 

1396. Пекара Обеликс /Р. Српска/ – 214 КМ 
1397. Раде Н. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(Божићна акција – Јањићи) 
1398. Даниел М. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1399. Срђан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
(Божићна акција – Јањићи) 

1400. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Анђелиће из Приједора) 

1401. Жељко Ђ. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1402. Син Душко Василић, захваланост за 
даривање крви за Стану Василић 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1403. Weekend company 052/Р. Српска/-100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1404. Маркет Кошута /Р. Српска/ – 160 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1405. Град Приједор /Р. Српска/ – 375 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1406. Раде Н. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(Божићна акција – Јокићи) 

1407. Ђорђе Д. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1408. Пикадо из блока у Бијељини 
/Р. Српска/ – 753,80 КМ 
(Тројка из блока) 

1409. Бодакско пекара 1/Р. Српска/ – 276,40 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1410. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ – 139 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1411. Бодакско пекара 3/Р. Српска/ – 667,10 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1412. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ – 86,30 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1413. Гарден паб /Р. Српска/ – 206,50 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1414. Бост маркет 1 /Р. Српска/ – 70 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1415. Бост маркет 2 /Р. Српска/ – 49,80 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1416. Владан И. /САД/ – 100 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1417. Владан И. /САД/ – 100 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

1418. Данијела С. /САД/ – 50 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

1419. Урош С. /САД/ – 50 € 
(Божићна акција – Јовановићи) 

1420. Милован Т. /В. Британија/ – 50 € 
1421. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1422. Санела М. /Србија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1423. Наталија Т. /Аустралија/ – 120 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1424. Милош Т. /Србија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
1425. Анонимно /Белгија/ – 200 € 
1426. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
1427. Слађана З. /Израел/ – 50 € 
1428. Анонимно /Чешка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1429. Борка Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1430. Немања Ш. /Аустрија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1431. Виктор М. /Русија/ – 30 € 
1432. Александра Б. /Канада/ – 70 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1433. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1434. Анонимно /Италија/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1435. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1436. Стеван Г. /Црна Гора/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1437. Анонимно /Словенија/ – 20 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1438. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
1439. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1440. Милко Н. /Аустралија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
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1441. Немања П. /Србија/ – 500 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1442. Сузана М. /Црна Гора/ – 30 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1443. Јелена К. /САД/ – 130 € 
1444. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1445. Игор С.О. /Србија/ – 10 € 
1446. Слађана О. /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1447. Слађана О. /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
1448. Марко М. /Црна Гора/ – 5 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1449. Анонимно /Холандија/ – 5 € 
1450. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1451. Невена Ј. /Аустралија/ – 50 € 
1452. Јован М. /Израел/ – 50 € 
1453. Боривојка Ђ. /Аустрија/ – 10 € 
1454. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1455. Лука Т. /Србија/ – 30 € 
1456. Анонимно /Црна Гора/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1457. Сања Р. /Француска/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1458. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1459. Драгана В. /Аустрија/ – 50 € 

(за Божићну акцију) 
1460. Анонимно /Аустрлија/ – 127 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1461. Анонимно /САД/ – 80 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1462. Дарко П. /Србија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1463. Анонимно /САД/ – 30 € 

1464. Racunarsko programiranje IT security 
consalting Sabac /Србија/ – 50 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1465. Анонимно /Данска/ – 200 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1466. Даријо Л. /БиХ/ – 10 € 
1467. Јово Д.  /Р. Српска/ – 5 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1468. Игор Б. /Швајцарска/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1469. Момир Ш. /САД/ – 50 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

1470. Марко В. /САД/ – 50 € 
(Божићна акција – Јовановићи) 

1471. Анонимно /Србија/ – 200 € 
(Божићна акција – Лазаревски) 

1472. Борјана Ш. /Р. Српска/-  50 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1473. Немања Р. /Аустрија/ – 100 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1474. Анонимно /Србија/ – 100 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1475. Адријана Т. /Данска/ – 50 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1476. Тихомир К. /САД/ – 50 € 
1477. Никола Ђ. /Србија/ – 4 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1478. Бојан Р. /САД/ – 100 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1479. Јасмина Л. /Норвешка/ – 20 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1480. Селена И. /Србија/ – 50 € 
1481. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 
1482. Анонимно /Србија/ – 15 € 
1483. Александр Д. /Немачка/ – 10 € 
1484. Бранислав П. /Аустрија/ – 50 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1485. Петар М. /Црна Гора/ – 10 € 
1486. Анонимно /Ирска/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1487. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1488. Славољуб Л. /Немачка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1489. Вук Ч. /Црна Гора/ – 30 € 
1490. Негован М. /Италија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1491. Анонимно /Хрватска/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1492. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1493. Дарија З. /Србија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1494. Бојан Н. /Италија/ – 200 € 
1495. Алан К. /Аустралија/ – 30 € 
1496. Анонимно /Финска/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1497. Зоран С. /Словачка/ – 100 € 
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1498. Анонимно /САД/ – 100 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1499. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

1500. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
1501. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Арсовски) 
1502. Дарко С. /Србија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1503. Милинко Ј. /Холандија/ – 100 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1504. Милинко Ј. /Холандија/ – 10 € 
1505. Георге В. /Канада/ – 100 € 
1506. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1507. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
1508. Ненад П. /Аустралија/ – 10 € 
1509. Бечки Гробари /Аустрија/ – 30 € 
1510. Немања В. /Финска/ – 30 € 
1511. Срђан Т. /Нови Сад/ – 50 € 
1512. Анонимно /Словенија/ – 200 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
1513. Дејан Ђ. /Црна Гора/ – 15 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1514. Дејан Ђ. /Црна Гора/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
1515. Драгана Т. /Шведска/ – 50 € 
1516. Лука Г. /Србија/ – 10 € 
1517. СЗС Малта /Малта/ – 700 € 
1518. Данијел Ч. /Словенија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1519. Omar M. /Чиле/ – 10 € 
1520. Петар В. /Малта/ – 30 € 
1521. Николина Е. /Аустрија/ – 20 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
1522. Искра и Вукан /Италија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1523. Предраг Ц. /Италија/ – 20 € 
1524. Бранко М. /Словачка/ – 5 € 
1525. Сњежана Л. /Аустрија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1526. Драго Б. /Аустралија/ – 30,03 € 
1527. Марина Ђ. – 30 € 
1528. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
1529. Николина М. – 10 € 
1530. Милан Ћ. – 100 € 
1531. Душко Л. – 50 € 
1532. Немања В. /Србија/ – 10 € 

1533. Зорана Р. /Аустрија/ – 10 € 
1534. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1535. Анонимно /Ирска/ – 30 € 
1536. Ђорђије Г. /Аустралија/ – 5 € 
1537. Ненад И. /Аустрија/ – 10 € 
1538. Сузана М. /Немачка/ – 333,33 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1539. Дејан Б. /Аустрија/ – 20 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1540. Иво В. /Канада/ – 20 € 
1541. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
1542. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
1543. Невена М. /Аустрија/ – 20 € 
1544. Владимир Т. /Немачка/ – 20 € 
1545. Анонимно /Аустрија/ – 60 € 
1546. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
1547. Драган С. /Аустрија/ – 50 € 
1548. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1549. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
1550. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
1551. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
1552. Михајло И. – 20 € 
1553. Анонимно /Ирска/ – 22 € 
1554. Милан В. /Италија/ – 8 € 
1555. Дијана Р. – 20 € 
1556. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
1557. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
1558. Породица Нунковић /Немачка/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1559. Александра Р. /Аустрија/ – 20 € 
1560. Марко В. /Аустрија/ – 20 € 
1561. Милош П. /Аустрија/ – 50 € 
1562. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
1563. Александар С. /Аустрија/ – 20 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1564. Горан З. /Аустрија/ – 20 € 

(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1565. Небојша С. /Аустрија/ – 30 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1566. Сандра Ж. /Аустрија/ – 50 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1567. Породица Хари /Аустрија/ – 50 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 
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1568. Дарко Н. /Аустрија/ – 50 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1569. Раде К. /Аустрија/ – 20 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1570. Ненад С. /Аустрија/ – 30 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1571. Марко Б., Душко Ђ. и Саша С. 
/Аустрија/ – 170 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1572. Александар С. /Аустрија/ – 20 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1573. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1574. Младенко Т. /Аустрија/ – 20 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1575. Александар Б. /Аустрија/ – 30 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1576. Небојша Д. /Аустрија/ – 50 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1577. Јован Ц. /Аустрија/ – 65 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1578. Славко М. /Аустрија/ – 50 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1579. Марко Ж. /Аустрија/ – 50 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1580. Саша Ш. /Аустрија/ – 50 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1581. Жељко В. /Аустрија/ – 20 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1582. Никола С. /Аустрија/ – 40 € 
(Божићна акција Линц 2020/2021) 
(за Божићну акцију) 

1583. Филип П. /Аустрија/ – 50 € 
1584. Филип П. /Аустрија/ – 100 € 

1585. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

1586. Матија Б. /Аустрија/ – 10 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

1587. Никола О. /Аустрија/ – 50 € 
(Божићна акција – Лазаревски) 

1588. Никола О. /Аустрија/ – 50 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1589. Данијела М. /Аустрија/ – 5 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

1590. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

1591. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
1592. Катарина С. /Аустрија/ – 20 € 
1593. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
1594. Татјана Б. /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1595. Надица Д. /Аустрија/ – 50 € 
1596. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
1597. Жељко Р. /Аустрија/ – 100 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1598. Радко Ш. /Аустрија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1599. С. Недић /Аустрија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1600. Позови 0901300201 /Аустрија/ – 278,60 € 
1601. Маријо К. /Аустрија/ – 100 € 

(за Елезе из Гацка) 
1602. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1603. Ђорђе Ј. /Аустрија/ – 13,60 € 
1604. Бојан С. /Аустрија/ – 25 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1605. Његослав Д. /Аустрија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1606. Стефан С. /Аустрија/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1607. Филип П. /Аустрија/ – 20 € 
1608. Драгана Л. /Аустрија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1609. Марко В. /Аустрија/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1610. Стефан М. /Аустрија/ – 10 € 
1611. Стефан М. /Аустрија/ – 20 € 
1612. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
1613. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Боване из Вишеграда) 
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1614. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(за Марковиће код Варварина) 

1615. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(за Малевиће из Берана) 

1616. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

1617. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 
(за Ребровиће из Димитровграда) 

1618. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1619. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ – 52,50 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1620. Милош С. /Аустрија/ – 5 € 
1621. Милош С. /Аустрија/ – 5 € 
1622. Младен С. /Аустрија/ – 20 € 
1623. Др Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
1624. Дијана К. /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
1625. Алекс П. /Швајцарска/ – 80 CHF 
1626. Предраг Б. /САД/ – 100 CHF 
1627. Александар Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1628. Сузана С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1629. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1630. Милош М. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(Божићна акција – Јањићи) 
1631. Милош М. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1632. Богдан П. /Швајцарска/ – 500 CHF 
1633. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1634. Драган А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1635. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1636. Иван Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1637. Бојана Т. /Швајцарска/ – 200 CHF 
1638. Сања Т. /Швајцарска/ – 90 CHF 
1639. Ненад Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(Божићна акција – Јањићи) 
1640. Раде Г. /Швајцарска/ – 150 CHF 
1641. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1642. Марко С. /Швајцарска/ – 33 CHF 
1643. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1644. Предраг В. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1645. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1646. Кристина и Стефан-Милош С. /Немачка/ 

– 5 € 
1647. Ана-Марија А. /Немачка/ – 20 € 
1648. Татјана Н. /Немачка/ – 10 € 
1649. Душица П. /Немачка/ – 10 € 
1650. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
1651. Андреа П. /Немачка/ – 10 € 

1652. Немања С. /Немачка/ – 100 € 
1653. Стефан Љ. /Немачка/ – 20 € 
1654. Анастасија А. /Немачка/ – 100 € 
1655. Петар К. /Немачка/ – 10 € 
1656. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
1657. Бранислав Б. /Немачка/ – 20 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1658. Божо К. /Немачка/ – 50 € 
1659. Ђорђе В. /Немачка/ – 50 € 
1660. Младен Б. /Немачка/ – 30 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1661. Злата П. /Немачка/ – 15 € 
1662. Игор Ц. /Немачка/ – 20 € 
1663. Данило Ђ. /Немачка/ – 20 € 
1664. Аца и  Ута /Немачка/ – 100 € 
1665. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
1666. Весна К. /Немачка/ – 20 € 
1667. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
1668. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1669. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1670. Ђорђе С. /Немачка/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1671. Ђорђе С. /Немачка/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1672. Милан Ћ. /Немачка/ – 50 € 
1673. Александра Л. /Немачка/ – 15 € 
1674. Здравко Б. /Немачка/ – 20 € 
1675. Михаел Р. /Немачка/ – 100 € 
1676. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1677. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
1678. Звездана С. /Немачка/ – 50 € 
1679. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
1680. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
1681. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
1682. Claudius S. /Немачка/ – 10 € 
1683. Гордана С. /Данска/ – 50 € 
1684. Чакир Е. /Немачка/ – 10 € 
1685. Анонимно /Француска/ – 5 € 
1686. Породица Душанић /Немачка/ – 100 € 
1687. Дејан К.П. /Србија/ – 35 NOK 
1688. Драган Б. /Немачка/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1689. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1690. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1691. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1692. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1693. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1694. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
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1695. Стефан М. /Немачка/ – 15 € 
1696. Стеван П. /Немачка/ – 200 € 
1697. Радован В. /Немачка/ – 100 € 
1698. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
1699. Славица Т. /Немачка/ – 50 € 
1700. Душан Г. /Немачка/ – 20 € 
1701. Гордан Ј. /Немачка/ – 25 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1702. Небојша И. /Немачка/ – 10 € 
1703. Милош К. /Немачка/ – 50 € 
1704. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
1705. Тамара К. /Немачка/ – 15 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
1706. Милутин Г. /Немачка/ – 200 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1707. Митар М. /Немачка/ – 20 € 
1708. Пошаљи SZS на 81190/Немачка/-714,50 € 
1709. Мирјана Б. /Немачка/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1710. Миленко В. /Немачка/ – 5 € 
1711. Сања М. /Немачка/ – 20 € 
1712. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1713. Милица Ж. /Немачка/ – 10 € 
1714. Анонимно /Немачка/ – 200 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1715. Предраг М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Божићну акцију) 
1716. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Божићну акцију) 
1717. Сања Б. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Божићну акцију) 
1718. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Божићну акцију) 
1719. Дајана Л.Д. /Норвешка/ – 250 NOK 

(Божићна акција – Јањићи) 
1720. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Божићну акцију) 
1721. Дејан С. /Норвешка/ – 250 NOK 

(Божићна акција – Јањићи) 
1722. Никола Л. /Норвешка/ – 500 NOK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1723. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Божићну акцију) 
1724. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1725. Јасмина Ј. /Норвешка/ – 300 NOK 

(Божићна акција – Јањићи) 
1726. Павле П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1727. Весна М. /Норвешка/ – 50 NOK 

1728. Анонимно /Норвешка/ – 3.000 NOK 
1729. Далибор Р. /Норвешка/ – 250 NOK 
1730. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
1731. Димитрије Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1732. Александра В. /Шведска/ – 150 SEK 
1733. Наташа М. /Шведска/ – 200 SEK 
1734. Саша В. /Шведска/ – 200 SEK 
1735. Милена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1736. Нада Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1737. Александра С. /Шведска/ – 100 SEK 
1738. Сузана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Божићну акцију) 
1739. Игор М. /Шведска/ – 100 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
1740. Јовица Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1741. Ђорђе Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1742. Ана М. /Шведска/ – 150 SEK 
1743. Андреја Б. /Шведска/ – 300 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1744. Ален М. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1745. Никола Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1746. Маја П. /Шведска/ – 200 SEK 
1747. Слободанка Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1748. Милета Ђ. /Шведска/ – 500 SEK 
1749. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1750. Игор Т. /Шведска/ – 500 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1751. Михајло М. /Шведска/ – 200 SEK 
1752. Надарио Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1753. Ивица В. /Шведска/ – 200 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1754. Сунчица З. /Шведска/ – 15 SEK 
1755. Станка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1756. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1757. Милица Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1758. Лука Г. /Шведска/ – 300 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1759. Бојан Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1760. Милидраг /Шведска/ – 300 SEK 
1761. Драгица Б. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1762. Александра А. /Шведска/ – 200 SEK 
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1763. Диана Б. /Шведска/ – 300 SEK 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1764. Емина В. /Шведска/ – 50 SEK 
1765. Миле Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1766. Савка Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1767. Љиљана П. /Шведска/ – 300 SEK 
1768. Дражен Б. /Шведска/ – 120 SEK 
1769. Славка М. /Шведска/ – 200 SEK 
1770. Сузана П. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1771. Владимир М. /Шведска/ – 200 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1772. Бобан Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1773. Марко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1774. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1775. Зоран Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1776. Никола Ц. /Шведска/ – 2.000 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1777. Наташа К. /Шведска/ – 500 SEK 
1778. Маја М. /Шведска/ – 200 SEK 
1779. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1780. Крсто Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
1781. Милош З. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1782. Бисерка С. /Шведска/ – 200 SEK 
1783. Породица Цветковић/Шведска/-500 SEK 
1784. Вања и Срђан Комленовић /Канада/ – $ 

500 CAD 
(за Елезе из Гацка) 
(за Божићну акцију) 

1785. Јелисавета Митровић/Канада/–$100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1786. Миљана Д. /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Божићну акцију) 

1787. Оливера Тркуља /Канада/ – $ 200 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

1788. Јовица Кузмановић /Канада/ – $ 10 CAD 
(за Божићну акцију) 

1789. Дубравка Жигић /Канада/ – $ 40 CAD 
(за Божићну акцију) 

1790. Паула Тодоровић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

1791. Саша Маљукан /Канада/ – $ 100 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1792. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1793. Слађана Матијевић /Канада/ – $ 100 CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

1794. Милош Куновац /Канада/ – $ 33 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1795. Немања Милошевић /Канада/ – $ 66 CAD 
(за Божићну акцију) 

1796. Породица Дошен /Канада/ – $ 100 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1797. Зоран Бијелић /Канада/ – $ 333,33 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1798. Ивана Ђого /Канада/ – $ 40 CAD 
(за Божићну акцију) 

1799. UK Online Giving Fund /Канада/ – $ 139,28 
CAD 
(за Божићну акцију) 

1800. Бранка Халиловић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

1801. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 175 CAD 
(за Божићну акцију) 

1802. Ненад Стефановић /Канада/ – $ 200 CAD 
(Божићна акција – Јовановићи) 

1803. Радмила Домазет /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1804. Новица Јанићијевић/Канада/–$ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1805. Јована Стијовић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

1806. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
(за Божићну акцију) 

1807. Александра Кукић /Канада/ – $ 340 CAD 
(Божићна акција – Јовановићи) 

1808. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

1809. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
(за Божићну акцију) 

1810. Владимир Малешевић/Канада/–$100CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1811. Анонимно /Канада/ – $ 10 CAD 
(за Божићну акцију) 

1812. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

1813. Миленко Јовановић/Канада/ – $ 100 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1814. Анонимно /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

1815. Игор Тракиловић /Канада/ – $ 120 CAD 
(за Божићну акцију) 

1816. Јелена Спасић /Канада/ – $ 60 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 
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1817. Вања Поповић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Рођендан Александра Рачића) 
(за Божићну акцију) 

1818. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 200 CAD 
(за Божићну акцију) 

1819. Мелание Рађеновић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

1820. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
(за Божићну акцију) 

1821. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
(за Божићну акцију) 

1822. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

1823. Горан Милинић /Канада/ – $ 440 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1824. Милош Гушић /Канада/ – $ 5 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1825. Милош Гушић /Канада/ – $ 50 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1826. Гордан Маћешић /Канада/ – $ 400 CAD 
(за Божићну акцију) 

1827. Canadian Online Giving/Канада/–$25 CAD 
(за Божићну акцију) 

1828. Александра Аврамовић /Канада/ – $ 200 
CAD 
(Божићна акција – Јањићи) 

1829. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1830. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

1831. Драган Вулин BPC Consulting Inc 
/Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

1832. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
(за Божићну акцију) 

1833. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
(за Божићну акцију) 

1834. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

1835. Никола Јеврић /Канада/ – $ 33 CAD 
(за Божићну акцију) 

1836. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

1837. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

1838. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

1839. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
(за Божићну акцију) 

1840. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

1841. Никола Јанковић /Канада/ – $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

1842. Лидија и Сњежана /Канада/ – $ 100 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1843. Филип К. /САД/ – $ 104,15 
1844. Бреза /САД/ – $ 50 
1845. Породица Петровић /САД/ – $ 52,23 
1846. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1847. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1848. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1849. Милан Д. /САД/ – $ 60 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1850. Дејан Д. /САД/ – $ 100 
1851. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1852. Анонимно /САД/ – $ 33 
1853. Младен С. /САД/ – $ 20 
1854. Анонимно /САД/ – $ 30 
1855. Јагода М. /САД/ – $ 50 
1856. Анонимно /САД/ – $ 20 
1857. Ђорђе П. /САД/ – $ 15 
1858. Љубомир Г. /САД/ – $ 19 

(Божићна акција – Јањићи) 
1859. Анонимно /САД/ – $ 55 

(Божићна акција – Јањићи) 
1860. Леа М. /САД/ – $ 20 
1861. Оља М. /САД/ – $ 20 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1862. Ружица Н. /САД/ – $ 30 
1863. Васил К. /САД/ – $ 100 
1864. Душко М. /САД/ – $ 50 
1865. Миодраг М. /САД/ – $ 100 
1866. Даниел М. /САД/ – $ 10 
1867. Наташа К. /САД/ – $ 50 
1868. Владан Ј. /САД/ – $ 50 
1869. ALC Consultants Inc. /САД/ – $ 250 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1870. Душан С. /САД/ – $ 100 
1871. MM-Moda, LLC /САД/ – $ 20 
1872. Филип П. /САД/ – $ 50 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1873. Ксенија С. /САД/ – $ 100 
1874. Синиша Б. /САД/ – $ 60 
1875. Драгиша С. /САД/ – $ 50 
1876. Тамара З. /САД/ – $ 50 
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1877. Анонимно /САД/ – $ 100 
1878. Владимир М. /САД/ – $ 30 
1879. Јелица С. /САД/ – $ 10 
1880. Николина Б. /САД/ – $ 20 
1881. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
1882. Милан А. /САД/ – $ 104,15 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1883. Дамир У. /САД/ – $ 104,15 
1884. Вељко П. /САД/ – $ 50 
1885. Предраг П. /САД/ – $ 100 
1886. Роберт М. /САД/ – $ 200 
1887. Милан З. /САД/ – $ 25 
1888. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1889. Раде Л. /САД/ – $ 30 
1890. Анонимно /САД/ – $ 100 

(Божићна акција – Јањићи) 
1891. Весна К. /САД/ – $ 25 
1892. Анонимно /САД/ – $ 60 
1893. Стево Б. /САД/ – $ 100 
1894. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1895. Анонимно /САД/ – $ 100 
1896. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1897. Милан С. /САД/ – $ 100 
1898. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1899. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1900. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1901. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1902. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1903. Владица С. /САД/ – $ 30 
1904. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1905. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1906. Vozi Inc /САД/ – $ 250 
1907. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1908. Анонимно /САД/ – $ 15 
1909. Nellie B. /САД/ – $ 50 
1910. Гордон Јончић /САД/ – $ 15 
1911. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1912. UK Online Giving Foundation /САД/ – $ 

2.605,25 
1913. Теодор П. /Холандија/ – 50 € 
1914. Анонимно /Р. Српска/ – 5,58 € 
1915. Александар И. /Канада/ – $ 300 CAD 
1916. Вања П. /Србија/ – 100 € 
1917. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
1918. Саша Б. /Немачка/ – 50 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
1919. Radivojevic Business /Србија/ – 20 € 
1920. Милош Л. /Србија/ – $ 30 

1921. Александар Ј. /Србија/ – 3 € 
1922. Милица Ђ. /Немачка/ – 20 € 
1923. etnosuveniri.com /Србија/ – 10 € 
1924. Жарко Ш. /Немачка/ – 50 € 
1925. Милица Л.Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
1926. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1927. Слађана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1928. Миодраг П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1929. Игњат Т./Србија/ – 15.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1930. Филип Ћ. /Србија/ – 8.000 дин. 
1931. Владан Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
1932. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1933. Марина В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1934. Дарко Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1935. Драгица К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1936. Ђорђије Г. /Србија/ – 12.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1937. Ђ.Т. /Србија/ – 100.000 дин. 
1938. Лидија З. /Србија/ – 3.400 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1939. Урош П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1940. Зоран К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Лазаревски) 
1941. Радослав Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1942. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1943. Милош В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1944. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1945. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1946. Мирјана К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јовановићи) 
1947. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
1948. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
1949. Милица С. /Србија/ – 500 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1950. Саманта Г. /Србија/ – 300 дин. 
1951. Александра М. /Србија/ – 300 дин. 
1952. Александар Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
1953. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1954. Недељко Б. /Србија/ – 15.000 дин. 

1955. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 86.000 дин. 

1956. Proctorio doo Beograd/Србија/-70.000дин. 
1957. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1958. Петар П. /Србија/ – 10.000 дин. 
1959. Т.Р. Макс /Србија/ – 8.000 дин. 
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1960. Мила Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1961. Chili bar /Србија/ – 2.760 дин. 
1962. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1963. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1964. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1965. Козметички салон „Bellacuta” /Србија/ – 

2.000 дин. 
1966. Салон „Beauty corner”/Србија/-1.930 дин. 
1967. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1968. Дејан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1969. Горан П. /Србија/ – 600 дин. 
1970. Марија К. /Србија/ – 500 дин. 
1971. Драгана П. /Србија/ – 4.000 дин. 
1972. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 1.200 дин. 
1973. Матија М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1974. Предраг Л. /Србија/ – 1.500 дин. 
1975. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1976. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
1977. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1978. Породица Станојевић/Србија/-1.200 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1979. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1980. Јелена Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1981. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1982. Адам Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1983. Данило С. /Србија/ – 200 дин. 
1984. Страхиња Ч. /Србија/ – 4.000 дин. 

(Божићна акција – Јовановићи) 
1985. Наша радња 1 /Србија/ – 20.375 дин. 
1986. Наша радња 2 /Србија/ – 20.375 дин. 
1987. Наша радња 3 /Србија/ – 20.375 дин. 
1988. Наша радња 4 /Србија/ – 20.375 дин. 
1989. Милица Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
1990. Студенти I године грађевине 

ФТН Нови Сад /Србија/ – 6.594 дин. 
1991. Петар Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1992. Властимир Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
1993. Кристина З. /Србија/ – 2.500 дин. 
1994. Синиша Ђ. /Србија/ – 1.200 дин. 
1995. Рајко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1996. Далибор Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1997. Маја Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1998. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 

1999. Богдан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
2000. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
2001. Марија Ј. /Србија/ – 13.000 дин. 

(Божићна акција – Лазаревски) 
2002. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока) 
2003. Aliquantum doo Novi Sad /Србија/ – 12.000 

дин. 
2004. Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
2005. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
2006. Слободанка В. /Србија/ – 2.000 дин. 
2007. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
2008. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
2009. Горан Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
2010. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
2011. Бранко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
2012. Јасна К. /Србија/ – 220 дин. 
2013. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2014. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
2015. Дражен Л. /Србија/ – 100.000 дин. 
2016. Анонимно /Србија/ – 5.120 дин. 
2017. Маја А. /Србија/ – 500 дин. 
2018. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
2019. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2020. Милан Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
2021. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
2022. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
2023. Иван М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
2024. Мирјан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

2025. Приход од продаје из СЗС бутика 
/Србија/ – 100.000 дин. 

2026. SEO Gelt doo /Србија/ – 20.000 дин. 
2027. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
2028. Ања Д. /Србија/ – 11.700 дин. 
2029. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
2030. Јелена Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
2031. Борис А. /Србија/ – 1.500 дин. 
2032. Драган М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2033. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2034. Анђа Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
2035. Светлана Ј. /Србија/ – 400 дин. 

(Божићна акција – Лазаревски) 
2036. Омладина из Ветерника /Србија/ – 20.440 

дин. 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2037. Немања Р. /Србија/ – 500 дин. 
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2038. СТР Кумрић /Србија/ – 6.710 дин. 
2039. Кладионица Planet Win 365 /Србија/ – 

7.644 дин. 
2040. Немања Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
2041. Вељко З. /Србија/ – 15.500 дин. 
2042. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
2043. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
2044. Илија Х. /Србија/ – 600 дин. 
2045. Наташа М. /Србија/ – 5.000 дин. 
2046. Љубиша С. /Србија/ – 12.000 дин. 

2047. Теленор-ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 464.974 дин. 

2048. Брана М.В. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Божићна акција – Јањићи) 

2049. Срби из Берана /САД/ – 3,95 € 
2050. Милан П. /Црна Гора/ – 20 € 
2051. Миљан М. /Црна Гора/ – 10 € 

2052. Акција „Честитка за Николину” 2. део 
/Црна Гора/ – 499,90 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

2053. Милан В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2054. Славиша М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2055. Митар З. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2056. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2057. Александра Р. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
(Божићна акција – Јањићи) 

2058. Милица К. /Р. Српска/ – 100 КМ 
2059. Пекара Рељић /Р. Српска/ – 310 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
2060. Липник доо Гацко /Р. Српска/ – 20,98 КМ 
2061. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 КМ 
2062. Жељко Б. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Божићна акција – Лазаревски) 
2063. МТел-ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 

7.238,04 КМ 
2064. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2065. Радмила Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2066. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2067. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
2068. Синиша Ц. /Р. Српска/ – 25 КМ 
2069. Љубомир Ј. /Р. Српска/ – 100 КМ 
2070. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763/БиХ/-114КМ 
2071. Јован П. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Божићна акција – Мирковићи) 
(Тројка из блока Градишка) 

2072. Мићо и Видосава Ш. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Божићна акција – Мирковићи) 
(Тројка из блока Градишка) 

2073. Младен и Марија Ј./Р. Српска/-193,60 КМ 
(Божићна акција – Мирковићи) 
(Тројка из блока Градишка) 

2074. Стоја и Рајко Ј. /Р. Српска/ – 193,60 КМ 
(Божићна акција – Мирковићи) 
(Тројка из блока Градишка) 

2075. Никола и Маја М./Р. Српска/ – 193,60 КМ 
(Божићна акција – Мирковићи) 
(Тројка из блока Градишка) 

2076. Зорица и Марко П./Р. Српска/-193,60 КМ 
(Божићна акција – Мирковићи) 
(Тројка из блока Градишка) 

2077. Александар С. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2078. Љуба Ш. /Р. Српска/ – 100 КМ 
2079. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 КМ 
2080. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
2081. Петар В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2082. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
2083. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
2084. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
2085. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 КМ 
2086. Жељко С. /Р. Српска/ – 100 КМ 
2087. Лазар Книн /Финска/ – 25 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
2088. Лазар Книн /Финска/ – 25 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
2089. Милан Д. /Р. Српска/ – 30 € 
2090. Кристина В.М. /Грчка/ – 10 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
2091. Анонимно /Ирска/ – 30 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2092. Анонимно /Белгија/ – 20 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2093. Искра и Вукан /Италија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
2094. Денис /САД/ – 30 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2095. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
2096. Стеван М. /В. Британија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2097. Анонимно /Србија/ – 30 € 
2098. Слободан В. /Аустрија/ – 50 € 
2099. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
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2100. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

2101. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(Божићна акција – Лазаревски) 

2102. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
(Божићна акција – Јокићи) 

2103. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
2104. Рајо Н. /Аустрија/ – 500 € 

(за Косово и Метохију) 
2105. Урош Б. /Чешка/ – 10 € 
2106. Symeon S.M. /Р. Српска/ – 45 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
2107. Данијел М. /Аустрија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2108. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2109. Смиљан С. /САД/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2110. Александра и Бранко Б./Словенија/-10 € 
2111. Анонимно /Р. Српска/ – 8 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2112. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
2113. Анонимно /Србија/ – 20 € 
2114. Ненад С. /С. Македонија/ – 70 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
2115. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Божићна акција – Мирковићи) 
2116. Божидар Т. /Србија/ – 10 € 
2117. Небојша В. /В. Британија/ – 15 € 
2118. Бојан Т. /В. Британија/ – 10 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
2119. Анонимно /Србија/ – 50 € 
2120. Лука А. /Словачка/ – 50 € 
2121. Анонимно /Србија/ – 30 € 
2122. Невен Л. /Канада/ – 400 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2123. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2124. Марко Н. /Србија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2125. Невен Л. /Канада/ – 65 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2126. Анонимно /САД/ – 30 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2127. Анонимно /Канада/ – 70 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2128. Милица Г. /Србија/ – 10 € 
2129. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

2130. Анонимно /САД/ – 20 € 
2131. Борка К. /Канада/ – 100 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2132. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
2133. Анонимно /Малта/ – 70 € 
2134. Бојан Д. /Р. Српска/ – 50 € 
2135. Милана Ц. /В. Британија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2136. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
2137. Александер Р. /Словенија/ – 30 € 
2138. Анонимно /Србија/ – 30 € 
2139. Анонимно /Србија/ – 100 € 
2140. Анонимно /Канада/ – 10 € 
2141. Драган Ј. /Канада/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
2142. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
2143. Данијел Ж. /Швајцарска/ – 200 € 
2144. Анонимно /Србија/ – 25 € 
2145. Нинослав П. /САД/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2146. Нинослав П. /САД/ – 50 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
2147. Нинослав П. /САД/ – 50 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
2148. Божица Б. /Аустрија/ – 30 € 
2149. Анонимно /Србија/ – 70 € 
2150. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 10 € 
2151. Анонимно /САД/ – 20 € 
2152. Јелена Т. /Аустрија/ – 20 € 
2153. Вања В. /Аустрија/ – 15 € 
2154. Младен Ј. –  10 € 
2155. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
2156. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
2157. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
2158. Искра и Вукан /Италија/ – 10 € 
2159. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
2160. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
2161. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
2162. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
2163. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
2164. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
2165. Драган Ј. /Аустрија/ – 40 € 
2166. Милана К. /Шведска/ – 25 € 
2167. Ненад и Наташа К. /САД/ – 15 € 
2168. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
2169. Милена М. /Аустрија/ – 30 € 
2170. Анонимно /Аустрија/ – 100,11 € 

(Божићна акција – Јањићи) 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 74 

 

2171. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
2172. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
2173. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
2174. Павле С. /Аустрија/ – 50 € 
2175. Тања С. /Аустрија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
2176. Јурај Ш. /Аустрија/ – 333 € 
2177. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
2178. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
2179. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
2180. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
2181. Младен Л. /Хрватска/ – 10 € 
2182. Љубица М. /Хрватска/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
2183. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2184. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2185. Породице Марић и Зекић /Швајцарска/ – 

50 CHF 
2186. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2187. Venessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2188. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(Божићна акција – Јањићи) 
2189. Филип Ц. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2190. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2191. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2192. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2193. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ – 20 

CHF 
2194. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2195. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2196. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2197. Давид Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2198. Радослав С. /Немачка/ – 10 € 
2199. Велибор Д. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
2200. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 
2201. Анонимно /Немачка/ – 60 € 
2202. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
2203. Дарио И. /Немачка/ – 25 € 
2204. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
2205. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
2206. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
2207. Филип Н. /Немачка/ – 10 € 
2208. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
2209. Ненад С. /Немачка/ – 500 € 

2210. Бранко М. /Србија/ – 2 € 
2211. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
2212. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
2213. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
2214. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
2215. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
2216. Недељко Б. /Немачка/ – 20 € 
2217. Стефан Р. /Немачка/ – 35 € 
2218. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
2219. Владан Ј. /Немачка/ – 50 € 
2220. Невена Б. /Немачка/ – 20 € 
2221. Срђан Е. /Немачка/ – 85 € 
2222. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
2223. Ана Д. /Немачка/ – 100 € 
2224. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
2225. Душанка Ч. /Немачка/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2226. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
2227. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
2228. Предраг Л. /Немачка/ – 50 € 
2229. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
2230. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
2231. Александар и Марија М./Немачка/ – 50 € 
2232. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
2233. Аника В. /Шведска/ – 50 SEK 
2234. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2235. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2236. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
2237. Бошко Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2238. Ивана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2239. Даниел Ј. /Шведска/ – 20 SEK 
2240. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
2241. Снежана С. /Шведска/ – 500 SEK 
2242. Ана Д. /Шведска/ – 50 SEK 
2243. Александра Г. /Шведска/ – 100 SEK 
2244. Наташа Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2245. Сунчица З. /Шведска/ – 15 SEK 
2246. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2247. Марија В. /Шведска/ – 750 SEK 
2248. Радоје Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2249. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2250. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
2251. Марија В. /Шведска/ – 300 SEK 
2252. Кристина и Јово /Шведска/ – 150 SEK 
2253. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
2254. Наташа Р. /Шведска/ – 500 SEK 
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2255. Марија В. /Шведска/ – 300 SEK 
2256. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
2257. Марија В. /Шведска/ – 150 SEK 
2258. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2259. Дејан Ђ. /Шведска/ – 250 SEK 
2260. Оливера М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
2261. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
2262. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2263. Данило О. /Шведска/ – 200 SEK 
2264. Филип и Кристина Л./Шведска/-350 SEK 
2265. Милош Богдановић /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 
2266. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Божићну акцију) 
2267. Mila & Warren Oughtred /Канада/ – $ 100 

CAD 
(за Божићну акцију) 

2268. Маргарета Ћ. /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

2269. Анђелко Гиговић /Канада/ – $ 200 CAD 
(за Божићну акцију) 

2270. Драган и Весна Папић /Канада/-$100CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2271. Радмила Бароне /Канада/ – $ 200 CAD 
(за Божићну акцију) 

2272. Радмила Нинковић /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

2273. Jovan & Jean Urukalo/Канада/-$ 100 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2274. SSS Gracanica Choir /Канада/ – $ 100 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2275. Стеванија Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

2276. Јасмина Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
2277. Ненад Милојковић /Канада/ – $ 100 CAD 
2278. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
2279. Роберт Маврак /Канада/ – $ 100 CAD 
2280. Драган и Весна Папић /Канада/-$ 35 CAD 
2281. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
2282. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 50 

CAD 
(слава код кумова Радуловића) 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2283. Данијела Шкондић/Канада/ – $ 50 CAD 
2284. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
2285. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
2286. Огла и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
2287. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 

2288. Тања и Александар Бојичић /Канада/ – $ 
200 CAD 
(слава породице Папић) 
(за Божићну акцију) 

2289. Драган и Весна Папић/Канада/-$250 CAD 
(донација поводом славе) 
(за Божићну акцију) 

2290. Даниел П. /САД/ – $ 25 
2291. Салвица С. /САД/ – $ 25 
2292. Милан Д. /САД/ – $ 25 
2293. Душица Ћ. /САД/ – $ 123 
2294. Михајло С. /САД/ – $ 20 
2295. Анонимно /САД/ – $ 91,69 
2296. Анонимно /САД/ – $ 200 
2297. Урош К. /САД/ – $ 100 
2298. Алекса Р. – $ 10 
2299. Марко М. /САД/ – $ 100 
2300. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
2301. Александар Д. /САД/ – $ 50 
2302. Јован Л. /САД/ – $ 20 
2303. Vuyas /САД/ – $ 15 
2304. Божидар К. /САД/ – $ 100 
2305. Милан С. /САД/ – $ 100 
2306. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
2307. Младен С. /САД/ – $ 20 
2308. Филип Р. /САД/ – $ 100 
2309. Владимир М. /САД/ – $ 25 
2310. Бојан П. /Аустралија/ – $ 104,15 
2311. Дарко М. /САД/ – $ 20 
2312. Јелена П. /САД/ – $ 50 
2313. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
2314. Алекс Ж. /САД/ – $ 100 
2315. Susan K. /Аустралија/ – $ 21,08 
2316. Анонимно /САД/ – $ 500 
2317. Филип С. /САД/ – $ 20 
2318. Анонимно /САД/ – $ 25 
2319. Никола О. /САД/ – $ 15 
2320. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
2321. Славен С. /САД/ – $ 50 
2322. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
2323. Срђан М. /САД/ – $ 25 
2324. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 56,67 
2325. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2326. Марија З. /САД/ – $ 5 
2327. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 40 
2328. Анонимно /САД/ – $ 30 
2329. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2330. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
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2331. Милан С. /САД/ – $ 100 
2332. Анонимно /САД/ – $ 15 
2333. Марко Б. /САД/ – $ 104,15 
2334. Немања В. /САД/ – $ 100 
2335. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
2336. Александар И. /Канада/ – $ 200 CAD 
2337. Драгана С. /Немачка/ – 20 € 
2338. Милош С. /Србија/ – 5 € 
2339. Стефан М. /Србија/ – 2,5 € 
2340. Немања Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
2341. Милана И. /Србија/ – 20.000 дин. 
2342. Немања Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
2343. UK Online Giving Foundation /Србија/ – 

74.323,36 дин. 
2344. Дејан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
2345. Никола А. /Србија/ – 1.000 дин. 
2346. Никола Б. /Србија/ – 500 дин. 
2347. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
2348. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
2349. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
2350. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
2351. Лазар А. /Србија/ – 52.710 дин. 

(Божићна акција – Јањићи) 
2352. Милош С. /Србија/ – 21.362 дин. 
2353. Месара Бубрег /Србија/ – 10.000 дин. 
2354. Татјана Д. /Србија/ – 5.570 дин. 
2355. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
2356. Марија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2357. Зоран Ђ. /Србија/ – 8.010 дин. 
2358. Марко Е. /Србија/ – 2.000 дин. 
2359. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
2360. Немања Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
2361. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
2362. Петар Ж. /Србија/ – 500 дин. 
2363. Јована М. /Србија/ – 500 дин. 
2364. Милан Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
2365. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
2366. Брза храна Пашанац 2 /Србија/ – 4.550 

дин. 
2367. Стефан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
2368. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
2369. Лазар Љ. /Србија/ – 1.000 дин. 
2370. Предраг П. /Србија/ – 1.000 дин. 
2371. Димитрије К. /Србија/ – 1.000 дин. 
2372. Стеван О. /Србија/ – 2.000 дин. 
2373. Петар Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
2374. Милосав Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
2375. Шеснаестерац /Србија/ – 5.000 дин. 

2376. Дражен Л. /Србија/ – 49.000 дин. 
2377. Михаило В. /Србија/ – 30.000 дин. 
2378. Анонимно /Србија/ – 5.800 дин. 
2379. Далибор А. /Србија/ – 500 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2380. Петар Ћ. /Србија/ – 5.000 дин. 
2381. Милан Београд /Србија/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2382. Анонимно /Србија/ – 6.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2383. Црквена радња Ризница /Србија/ – 8.000 

дин. 
2384. C3 Cyber Crew Cafe /Србија/ – 7.040 дин. 
2385. Копирница Лола /Србија/ – 820 дин. 
2386. Good food Врачар /Србија/ – 6.020 дин. + 

10 € 
2387. Ресторан Ипак се окреће /Србија/ – 900 

дин. 
2388. Кафана Савски бисери /Србија/ – 16.330 

дин. 
2389. Кованице из донаторских кутија /Србија/ 

– 21.320 дин. 
2390. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
2391. Милка З. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Божићна акција – Лазаревски) 
2392. Милица М. /Србија/ – 1.500 дин. 
2393. Милка З. /Србија/ – 1.000 дин. 
2394. Срђан П. /Србија/ – 500 дин. 
2395. Лука М. /Словенија/ – $ 57,45 
2396. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
2397. Душанка М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2398. Габи Рачић БЛБ /Р. Српска/ – 100 КМ 
2399. Магус доо Брчко /Р. Српска/ – 200 КМ 
2400. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
2401. Александра С. /САД/ – 30 € 
2402. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
2403. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за покој душе мајке) 
(Божићна акција – Јањићи) 

2404. Милан М. /Србија/ – 100 € 
2405. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
2406. Марија И. /Швајцарска/ – 100 € 

(за Републику Српску) 
2407. Душан М. /Србија/ – 20 € 
2408. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
2409. Доминик Ј. /Норвешка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
2410. Јована Ћ. /Немачка/ – 30 € 
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2411. Дима К. /Русија/ – 10 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2412. Спасоје Р. /Данска/ – 30 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2413. Анонимно /Сингапур/ – 10 € 
(Божићна акција – Јањићи) 

2414. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
2415. Милутин Ј. /Немачка/ – 30 € 
2416. Анонимно /Србија/ – 10 € 
2417. Лазар М. /Чешка/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2418. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
2419. Небојша В. /В. Британија/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2420. Анонимно /Србија/ – 10 € 
2421. Стефан М. /Хрватска/ – 10 € 
2422. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
2423. Гаго /Шведска/ – 10 € 
2424. Александра Г. /Аустрија/ – 50 € 
2425. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
2426. Жељка Р. /Немачка/ – 30 € 
2427. Игор К. /Словенија/ – 5 € 
2428. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
2429. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(Божићна акција – Јокићи) 
2430. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
2431. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2432. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(Божићна акција – Мирковићи) 
2433. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(Божићна акција – Арсовски) 
2434. Немања Б. /Швајцарска/ – 200 € 
2435. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
2436. Наталија Д. /Немачка/ – 30 € 
2437. Кристина В.М. /Грчка/ – 10 € 

(Божићна акција – Лазаревски) 
2438. Милош Ц. /Аустрија/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2439. Урош У. /Аустрија/ – 50 € 
2440. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2441. Лука М. /Србија/ – 30 € 
2442. Јелена К. /В. Британија/ – 30 € 
2443. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2444. Борислав Г. /Немачка/ – 50 € 
2445. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
2446. Михаило Б. /Немачка/ – 75 € 
2447. Зоран Р. /Канада/ – 50 € 
2448. Анонимно /Француска/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
2449. Слађан Д. /Швајцарска/ – 100 € 
2450. Марко М. /Србија/ – 30 € 

(Божићна акција – Јовановићи) 
2451. Анонимно /Канада/ – 10 € 
2452. Анонимно /Србија/ – 10 € 
2453. Драгана и Зоран Г. /Италија/ – 50 € 
2454. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
2455. Дарко П. /Аустрија/ – 50 € 
2456. Милован И. /Норвешка/ – 45,71 € 
2457. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
2458. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
2459. Душица К. /Аустрија/ – 5 € 
2460. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
2461. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
2462. Илија С. – 50 € 
2463. Анђел Б. /Србија/ – 10 € 
2464. Никола И. /САД/ – 100 € 
2465. Дана С. – 15 € 
2466. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
2467. Владимир Т. /Немачка/ – 20 € 
2468. Радован К. /Аустрија/ – 300 € 
2469. Горан Ј. /Аустрија/ – 100 € 
2470. Ђорђе С. /Аустрија/ – 100 € 
2471. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
2472. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2473. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2474. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2475. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
2476. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2477. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2478. Александар и Славица У. /Швајцарска/ – 

20 CHF 
2479. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2480. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2481. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2482. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2483. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2484. Марија М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
2485. Данијел и Данијела Т. /Швајцарска/ – 175 

CHF 
(Божићна акција – Јокићи) 

2486. Горан и Дубравка М./Швајцарска/-50CHF 
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2487. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2488. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2489. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2490. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
2491. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2492. Ратко Т. /Швајцарска/ – 40 CHF 
2493. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2494. Горан Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2495. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2496. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2497. Милан и Александра Д. /Швајцарска/ – 40 

CHF 
2498. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2499. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
2500. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2501. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2502. Данијел С. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2503. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2504. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2505. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р.Српску, Крајину и КиМ) 
2506. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2507. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2508. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2509. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2510. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2511. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2512. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2513. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2514. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2515. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2516. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2517. Далибор С. /Швајцарска/ – 40 CHF 
2518. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
2519. Дејан Л. и Оливера Л.М. /Швајцарска/ – 

30 CHF 
2520. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2521. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2522. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2523. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2524. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
2525. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
2526. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2527. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2528. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
2529. Стеван П. /Немачка/ – 15 € 
2530. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
2531. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

2532. Иван С. /Немачка/ – 10 € 
2533. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2534. Сања Д. /Немачка/ – 15 € 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
2535. Сања Д. /Немачка/ – 15 € 

(Божићна акција – Јањићи) 
2536. Татјана Б.Т. /Немачка/ – 100 € 
2537. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
2538. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
2539. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
2540. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
2541. Анастазија Т. /Немачка/ – 20 € 
2542. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2543. Маја Ј. /Немачка/ – 20 € 
2544. Миланка Р. /Немачка/ – 400 € 
2545. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2546. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2547. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2548. Надежда, Русија /Шведска/ – 1.000 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2549. Ненад Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2550. Љиљана Т. /Шведска/ – 100 SEK 
2551. Николина Х. /Шведска/ – 100 SEK 
2552. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
2553. Милутин К. /Шведска/ – 300 SEK 
2554. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
2555. Владимир З. /Шведска/ – 60 SEK 
2556. Милош Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2557. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2558. Милица Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
2559. Бојана Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
2560. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2561. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2562. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2563. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2564. Милица В.Н. /Шведска/ – 200 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2565. Жељко Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
2566. Горан С. /Шведска/ – 500 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
2567. Наташа Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2568. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
2569. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
2570. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
2571. Милена Л. /Шведска/ – 100 SEK 
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2572. Срдан К. /Шведска/ – 50 SEK 
2573. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
2574. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
2575. Маријана Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
2576. Јелена К. /Шведска/ – 50 SEK 
2577. Никола Ц. /Шведска/ – 300 SEK 

(Божићна акција – Јањићи) 
2578. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
2579. Драган П. /Шведска/ – 300 SEK 
2580. Милан Б. /Шведска/ – 200 SEK 
2581. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
2582. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
2583. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
2584. Владимир Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2585. Огњен З. /Шведска/ – 100 SEK 
2586. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
2587. Дејан Глигоријевић са породицом 

/Шведска/ – 100 SEK 
2588. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
2589. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
2590. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2591. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
2592. Стефан Т. /Шведска/ – 300 SEK 
2593. Рада К. /Шведска/ – 50 SEK 
2594. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
2595. Јована П. /Шведска/ – 50 SEK 
2596. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2597. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
2598. Биљана П. /Шведска/ – 250 SEK 
2599. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
2600. Немања Д. /Норвешка/ – 250 NOK 
2601. Марко В. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
2602. Катарина Н. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
2603. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2604. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
2605. Ивана С. /Норвешка/ – 500 NOK 
2606. Далибор Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
2607. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
2608. Милан Г. /Норвешка/ – 500 NOK 
2609. Душица Мијатовић-Јовановић /Канада/ – 

$ 100 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2610. Тереза Кролицки /Канада/ – $ 100 CAD 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2611. Online Giving Fund /Канада/-$ 245,72 CAD 
(за Божићну акцију) 

2612. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 

2613. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
2614. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 341 CAD 
2615. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2616. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
2617. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 CAD 
2618. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
2619. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2620. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 

50 CAD 
2621. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
2622. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
2623. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2624. Александар Тодоровић /Канада/ – $ 49,33 

CAD 
2625. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 

4.838,31 CAD 
(за Божићну акцију) 

2626. Немања М. /САД/ – $ 50 
2627. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2628. Татјана П. /САД/ – $ 20 
2629. Patreon Inc. /САД/ – $ 235,41 
2630. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2631. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
2632. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2633. Марија В. /САД/ – $ 20 
2634. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2635. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2636. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2637. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2638. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2639. Иван К. /САД/ – $ 200 
2640. Илијана М. /САД/ – $ 10 
2641. Дражен С. /САД/ – $ 50 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈАНУАРУ: 142.175 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Списак СЗС 

донатора 
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Преглед новчаних токова за јануар 2021. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.12. 5,939,867 20,664 26,995 12,477 6,325 43,109 64,254 89,601 186,237 34,113

Примљене донације 6,003,178 1,851 18,300 5,984 8,444 14,804 18,559 31,379 67,107 32,235
Трошкови донација 0 -20 -46 -63 -143 -370 0 0 -110 -693
Донирана средства -5,136,300 0 0 0 0 0 0 0 0 -35,520

Помоћ за породицу Поповић, Косово и Метохија - PVC столарија -354,600

Помоћ за породицу Машић, Косово и Метохија - PVC столарија и грађевински материјал -354,600

Помоћ за породицу Димић, Косово и Метохија - PVC столарија, ламинат, материјал за изолацију и фасаду -354,600

Помоћ за породицу Денић, Косово и Метохија - PVC столарија, електрични шпорет, фрижидер, замрзивач и веш машина -307,320

Помоћ за настрадао народ на Косову и Метохији услед поплава - набавка ђебади -295,500

Помоћ за породицу Стевић, Косово и Метохија - кухиња, сто са столицама, угаона гарнитура, плакар, сточић, полица, веш машина, електрични шпорет и собна врата-295,500

Помоћ за породицу Лукић И., Косово и Метохија - изградња купатила, бојлер, шпорет на дрва -294,750

Помоћ за породицу Богићевић, Косово и Метохија - грађ.материјал -294,750

Помоћ за породицу Ивић, Косово и Метохија - грађевински материјал -236,400

Помоћ за породицу Маврић, Косово и Метохија - висећи елементи, сто и столице, шпорет, фрижидер, веш машина, бојлер и кревет-235,800

Помоћ за породицу Лукић Б., Косово и Метохија - пољопривредне машине (фреза, копачица, циклон и топлинг) -235,800

Помоћ за породицу Манојловић, Косово и Метохија - фрижидер, столарија и под за две собе -235,800

Помоћ за породицу Митић, Косово и Метохија - PVC столарија -212,760

Помоћ за породицу Недељковић, Косово и Метохија - PVC столарија -212,760

Помоћ за породицу Перић, Косово и Метохија - PVC столарија и грађевински материјал -200,940

Помоћ за породицу Велић, Косово и Метохија - PVC столарија, кревет, веш машина и кухиња -189,120

Помоћ за породицу Станојевић, Косово и Метохија - ормар, два кревета, замрзивач, ел.шпорет, машина за сушење веша, фрижидер-176,850

Помоћ за породицу Дашић, Косово и Метохија - шпорет на дрва, улазна и собна врата, сто, кревет, ормар, тепих за дечију собу-176,850

Помоћ за породицу Уламовић, Косово и Метохија - изградња заштитног зида око куће -176,850

Помоћ за породицу Шарић, Косово и Метохија - ормари, кревети, радни сто, електрични шпорет, замрзивач, усисивач-176,850

Помоћ за породицу Шавелић, Косово и Метохија - пећ за грејање -117,900

Помоћ за породицу Маринковић, Крајина - тракторска приколица -2,500

Помоћ за породицу Жунић, Крајина - ПВЦ столарија -2,500

Помоћ за породицу Млинаревић, Крајина - грађ.материјал -2,330

Помоћ за породицу Мињин, Крајина - кревет на спрат, два ормана, две радне столице, трпезаријски сто, четири столице за ручавање, два душека, кухињски елементи, комб. шпорет, аспиратор и пегла -2,100

Помоћ за породицу Малбаша, Крајина - цепач дрва, веш машина -2,000

Помоћ за породицу Ковачевић, Крајина - грађ.материјал -2,000

Помоћ за породицу Минић, Крајина - ПВЦ столарија -2,000

Помоћ за породицу Милић, Крајина - аутодизалица -2,000

Помоћ за породицу Букобратовић, Крајина - плочице за купатило и кухињу, санитарије за уређење купатила -2,000

Помоћ за породицу Ражњевић, Крајина - грађ материјал -1,800

Помоћ за породицу Шеша, Крајина - покућство (комб. шпорет, сто, 4 столице, кухиња, тросед, столица за девојчицу, уљни радијатор) -1,500

Помоћ за породицу Мартић, Крајина - половни мањи трактор -1,500

Помоћ за породицу Радић, Крајина - ПВЦ столарија -1,500

Помоћ за породицу Милашиновић, Крајина - алат (брусилица, компресор, апарат за варење) -1,500

Помоћ за породицу Бреберина, Крајина - ламинат, два кауча, радни столови за дечаке, две столице радне и мала пећ на дрва за грејање -1,400

Помоћ за породицу Синобад, Крајина - кухињски елементи, три кревета са душецима -1,390

Помоћ за породицу Веселиновић, Крајина - стеона крава -1,300

Помоћ за породицу Бједов, Крајина - ПВЦ столарија и шпорет на дрва -1,100

Помоћ за породицу Стефановић, Крајина - ПВЦ столарија -1,100

Помоћ за породицу Тадић, Крајина - покућство (електрични шпорет, сто и четири столице за кухињу, орман) -1,000

Помоћ за породицу Калат, Крајина - бојлер, кухињски елементи, кревет на спрат, комоде, сто, полице -1,000

Oперативни трошкови -1,781,878 -22 -6,831 -432 -55 -20 -331 -522 -1,515 -3,407
Транспортни трошкови -102,249 -887

Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -100,000 -1,500

Набавка промотивних штандова за потребе пројекта Тројка из блока -50,544

Снимање и видео монтажа испоруке помоћи породицама -11,756

Набавка материјала за слање годишњег извештаја -10,312

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -190

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -35,529 -9 -44 -27 -38 -20 -213 -522 -1,515 -11

Трошкови плата тринаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -700,000 -1,520

Обавезни намети државе на плате тринаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -385,401 -789

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -151,336 -250 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -28,438 -22

Трошкови књиговодства -56,000

Трошкови комуналија у канцеларијама -71,028 -13 -849

Административни трошкови организације -76,798 -779 -315 -17

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -119

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -2,487 -118

Трошкови СМС сервиса

Трошкови маркетинга -3,277

Интерни трансфери новца 1,302,225 0 0 0 0 0 0 -115,000 0 0
Трансфер новца из Норвешке у Србију 1,302,225 -115,000

Трансфер новца из Немачке и Р.Српске

Крајње стање – 31.01. 6,327,092 22,474 38,418 17,966 14,572 57,523 82,483 5,458 251,718 26,728

САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
НемачкаСрбија

Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска

 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ ДОНАЦИЈА 

Србија  708 
Шведска  321 
Немачка 272 

САД 256 
Аустрија 190 
Канада 182 

Република Српска  149 
Швајцарска 143 

Норвешка  97 
Црна Гора  63 
Аустралија  59 
Холандија 27 

Велика Британија  20 

Словенија 19 

Италија 15 

Француска 10 

Данска 10 

Ирска 8 

Белгија 7 

Русија 7 

Малта 6 

Грчка 5 

Шпанија 5 

Чешка 5 

Хрватска 5 

Остале државе 52 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 82 

 

Прикупљене донације у 2021. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2021. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јануар од 2006. – 2021. године 
 

 
 

Број примљених донација за јануар 
 од 2006. – 2021. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 



 
 
 

Месечни извештај за јануар  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 84 

 

Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Хвалите Бога“ – Владика Николај 

 

Хвалите Бога, млади и стари, 

Кнежеви земни и господари, 

Хвалите Сина и Оца вечног, 

И духа Светог Оцу савечног. 

 

Сунце га хвали топлим сијањем,  

Хвалте га и ви добрим владањем. 

Месец и звезде висином лете, 

Ко да их збуни, и с пута смете? 

Светила моћна и звезде мале 

Слушају Бога , и Бога хвале. 

 


